

EL IA SEAMA. TU IEI SEAMA?

Îți mulțumesc, Frate. Să rămânem în picioare doar un moment acum pentru rugăciune. Acum cu capetele noastre aplecate, există vreo cerere vorbită, sau făcută de cunoscut doar prin ridicarea mâinii voastre, dacă voi doar vă ridicați mâna ca, drept, doar țineți-vă cererea acum.

² Tatăl nostru Ceresc, noi ne apropiem iarăși de Tine, pentru aceste cereri care sunt... ei își au mâinile ridicate în aer. Și ei sunt în nevoie în dimineața aceasta, Doamne, de multe lucruri. Tu știi ce gândesc ei în inima lor, pentru că Tu ești Cuvântul, și Cuvântul este un Discernător al gândurilor și intențiilor inimii. Și eu Te rog, Mult Grațiosule Dumnezeu, ca Tu să răspunzi la fiecare din ei după nevoile lor, știind aceasta, că Tu o vei face după credința lor. Dă-ne credință așa cum vorbim Cuvântul Tău atunci, Doamne, fie ca El să le aducă credință. Ajută-mă să vorbesc Cuvântul Tău, căci Cuvântul Tău este Adevăr, ca El să poată aduce credință să dea răspuns la aceste cereri. Iar atunci ar putea să fie unii aici, Doamne, care s-au rătăcit de pe acea cale îngustă, care nu umblă în calea Adevărului. Ne rugăm, Tată, că ceva se va face astăzi, și făcut cunoscut, ca ei să vină repede înapoi la acea cărare de părtășie din nou cu Cristos. Zilele devin târzii, răul este pe fiecare mână, există o mare decădere. Și ne rugăm, Tată, ca Tu să Te faci cunoscut pentru noi astăzi, prin a vindeca pe bolnavi în mijlocul nostru, înfăptuind miracole. Nu că Tu trebuie să o faci, Doamne, să ne faci de cunoscut că Tu ești Dumnezeu, ci pentru că Tu ai promis să o faci. Și noi știm că Tu ne vei acorda promisiunile Tale dacă noi le vom crede numai și știm că ele sunt adevărate. Noi cerem aceste favoruri în Numele lui Isus Cristos. Amin. (Vă puteți așeza.)

³ Eu am luat doar un moment să citesc unele din cererile așezate aici, există două sau trei, una din ele este o cerere pentru rugăciune. Desigur, sunt multe batiste așezate aici care noi vom fi bucuroși să-să ne rugăm peste ele în puțină vreme, când noi simțim că Prezența Duhului Sfânt este-este la culmea Lui. Aceea-i când eu încerc să mă rog peste aceasta, când toată adunarea, toți sunt unși cu Prezența Lui.

⁴ Ne pare așa de rău să-să supărăm, să avem așa de mulți să stea, și fără loc ca ei să șadă jos. Și-și aceasta-i ziua de vreme caldă la maximum ei de căldură, noi avem cam o sută de procente de umiditate și cam o sută de grade, deci este foarte umed și cald.

⁵ Și eu am transmis azi dimineață pentru serviciile de vindecare, sau nu... Motivul că eu fac acel serviciu de "vindecare," pentru că eu îmi pun credința în ce El a promis. Vedeți? Acum, eu nu pot spune că El o va face, dar eu cred după auzirea Cuvântului Lui și bazându-ne credința pe ce El a promis, atunci noi avem drept să pretindem promisiunile Lui de vindecare, tot așa cum noi pretindem promisiunile Lui de salvare.

⁶ Aceste două cereri. Eu nu știu dacă ei au înregistratoarele în funcțiune deja pentru aceasta, sau nu. Aceasta ar putea fi bine. Păi, eu presupun că este în regulă pentru cei de afară, publicul să audă aceasta, ea este o cerere.

Ai profetizat tu că acolo vor fi un-un milion de negri omorâți pe... sau tu doar ai anunțat că aceasta ar fi să se întâmple?

⁷ Acum, vedeți, eu întotdeauna v-am cerut să fiți atenți la ce ascultați. Vedeți? Există așa de mult din aceasta care este doar partea umană. Dar întotdeauna dacă există ceva care merge înainte, aceasta îl va vorbi, "Aceasta-i AȘA VORBEȘTE DOMNUL," chiar la viziuni sau orice. Viziunile pe platformă, în audiență, aceea o faceți voi înșivă; acesta nu-i Dumnezeu, voi sunteți. Vedeți? Dumnezeu nu produce viziunea aceea, voi înșivă o faceți, prin credința voastră într-un dar Divin.

⁸ Cum femeia I-a atins haina, El nu a știut cine era ea sau ce era rău cu ea, dar ea însăși a făcut aceea. Vedeți? Acum, aceea nu era AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Aceasta era AȘA VORBEȘTE DOMNUL când Isus a vorbit înapoi și i-a spus că credința ei a salvat-o. Dar, vedeți, voi trebuie să vegheați.

⁹ Nu, eu doar vorbeam despre Martin Luther King, despre acest mare dezastru pe care ei îl au în Sud, cu-oamenii de culoare. Am zis, "Dacă oamenii aceia erau sclavi, eu mi-aș lua biserica și m-aș duce jos în sud să-i ajut pe acei oameni să iese din sclavie." M-aș duce sigur, pentru că omul face sclavi, nu Dumnezeu. Noi suntem toți dintr-un sânge. Noi toți venim dintr-un singur pom, și acela era de la Adam. Dumnezeu, printr-un sânge, a făcut toate națiunile. Și fie că noi, culorile noastre sunt maro, sau negru, sau galben, sau roșu, sau orice ar putea fi, noi suntem toți creaturi ai celui Atotputernic, vedeți, și nu ar trebui să existe nici o diferență în noi.

¹⁰ Chestiunea acolo jos este "segregația din școală." Acum, eu am fost acolo la prima revoltă, și am auzit-o, și eu-eu știu despre ceea ce vorbesc eu. Oamenii de culoare au școli bune, uneori cu mult mai bune decât celelalte școli. Și, spre exemplu, în Shreveport ei au școli mai bune decât cum este școala albilor. Dar este ideea despre cineva care-i inspiră ca ei să meargă și să se amestece împreună. Care, mă gândesc că aceasta ar fi în regulă, dar atât timp cât poporul o protestează, acei oameni din sud, atunci ce mai contează aceasta oricum?

¹¹ Și eu cred că Martin Luther King este inspirat de Comunism, care o să conducă cam un milion de oameni la o capcană absolută de moarte. Vedeți? Eu nu zic că Domnul mi-a spus asta. "Eu" cred, vedeți. Și eu cred că nu ar trebui să se facă. Eu cred că oamenii ar trebui să fie Creștini și să se recunoască unul pe altul ca frați. Și, însă mă gândesc că doar din cauză că...

¹² Aceste State Unite, acest guvern îmi spune acum că eu nici măcar nu pot semna un cec care-care ar fi... dat mie personal. Vedeți? Aceea este că drepturile constituționale au fost luate de la mine, dar ce pot să fac privitor la aceasta?

Doar merg înainte, asta-i tot. Vedeți? Și aceasta trebuie să meargă printrun alt sistem înainte ca eu ca un cetățean al Statelor Unite să pot încasa un cec, trebuie să vină prin această biserică, eu nu îl pot încasa. Vedeți? Și aceea nu-i drept. Aceea-i ne constituțional. Dar ce-ce pot eu să fac privitor la aceasta? Nu există nimic. Acest încasator de impozit aici jos este cel ce mi-a spus că nu o puteam face, deci, bine, iată-o acolo. Dacă aceasta este, ce pot face. Așa că doar o las să treacă.

¹³ Mă gândesc că ar trebui să fie același lucru, că cei... că frații mei de culoare și surorile în Sud nu ar trebui să se ridice la arme împotriva fraților lor și asupra unui astfel de lucru mic ca acela. Vai, ce mai contează dacă *unde* și la ce școală te duci? Eu am văzut o doamnă frumoasă de culoare în dimineața aceea când ei erau... ei au avut revolta acolo la Shreveport, și a fost un lucrător bătrân de culoare care a continuat să spună miliției, el a zis, "Lăsați-mă să le vorbesc." Și deci el era un om bătrân evlavios, și el s-a ridicat sus acolo și a zis, "Eu niciodată nu m-am rușinat de culoarea mea." El a zis, "Făcătorul meu m-a făcut ceea ce sunt, și niciodată nu m-am rușinat de aceasta, dar, până în dimineața aceasta." Dar a zis, "Când vă văd pe voi, poporul meu, acționând în felul acesta," a zis, "Atunci mie rușine să fiu un om de culoare." Acolo s-a chemat miliția, și l-au strigat jos.

¹⁴ Deci ceva doamnă de culoare frumoasă, cu pregătire, cu arătare frumoasă s-a ridicat, cu o inteligență, vai, supremă. Ea a zis, "Primul lucru, eu nu vreau copiii mei să fie învățați de o femeie albă."

A zis, "De ce?"

¹⁵ A zis, "Din cauză că ea nu-și va da interesul de coptu mei care al meu... un învățător de culoare l-ar da." Și a zis, "Priviți la școlile noastre de aici. Despre ce vă sfădiți?" A zis, "Noi avem bazine de înot și de toate în școlile noastre, și ei nu le au acolo." A zis, "Acum, despre ce vă certați voi?" Și ei au strigat-o jos, vedeți.

¹⁶ Aceasta este inspirat de către lucrul greșit, voi vedeți, vedeți, ei, oamenii aceia. Și acela-i motivul că eu spun asta, nu că există vreo-vreo profeție privind aceasta. Eu nu am nimic despre aceasta de la Domnul. Și voi să fiți siguri acum, dacă eu spun ceva de la Domnul în felul acela, să vă spun, aceasta-i întotdeauna... Eu vorbesc acum. Dar când El vorbește, eu spun "Acesta nu sunt eu, aceasta-i AȘA VORBEȘTE DOMNUL." Și eu nu o pot spune până când îmi spune El. Eu aș putea fi întrutotul greșit în gândul meu despre Martin Luther King. Eu nu știu, eu nu pot spune. Asta-i doar părerea mea. Orice lucru care ridică necaz, aceea-i ce trebuie să fie în zilele din urmă. Și este tot inspirat de Satan, să rupă poporul și orice avem noi, orice care se ridică în felul acela. Deci eu sunt pentru poporul acela jos acolo, niciodată să nu vă gândiți că eu nu sunt. Eueu sunt pentru libertate și pentru tot, dar poporul nu are acea situație jos acolo. Dar ce va face aceasta, eu cred că va începe o altă revoluție dacă cineva nu o oprește. Vedeți, aceștia sunt Comuniștii lucrând printre oamenii aceia.

¹⁷ Eu eram în Africa când ei au făcut același lucru. Vedeți? Și eu știu că acolo erau Comuniști care au venit înăuntru acolo spunând la acei oameni de culoare, "O, voi sunteți *aceasta, aceea, sau cealaltă*. Voi sunteți *aceasta, aceea, sau cealaltă*." Și primul lucru cel știți, a cauzat să fie omorâți din ei cu miile. Și unde au ajuns ei? Nicăieri, vedeți, nicăieri.

¹⁸ Și eu-eu iubesc viața umană. Haideți să slujim pe Domnul. Împărăția noastră este Sus; nimic despre lucrul acesta aici. Atât timp cât noi mâncăm, bem, și putem avea, ce altceva vreți voi? Vedeți? Deci eu știu ce ar fi aceasta. Eu-eu îmi dau seama că aceasta cauzează doar necaz.

Acum, o altă întrebare este aici.

Ioan Botezătorul, când a întâlnit pe Isus, vedeți, ce a spus el, "Așa ni se cuvine nouă să împlinim toată neprihănirea"? Ce a vrut să însemne?

¹⁹ Păi, îmi amintesc de Doctor Roy Davis, un-un-un prieten de-al meu personal, care m-a botezat singura dată în care am fost botezat vreodată. Și el a spus că Ioan a vrut să spună, îmi amintesc aceasta în școala lor, el a zis, "Ioan a știut că el nu a fost botezat niciodată, el însuși, așa el... Isus. Ioan a îngăduit pe Isus să-l boteze." Păi, aceea, eu-eu diferentiez cu marele Doctor acolo.

²⁰ Nu pentru controversă, ci pentru binele Adevărului eu aș putea spune aceasta. Nu, acolo erau doi bărbați, cei doi conducători din ceasul acela, Mesia și profetul Lui sau întâlnit în apă. Acum amintiți-vă, Ioan a botezat nu pentru iertarea păcatelor, ci spre pocăință. Nu pentru iertarea păcatelor, pentru că jertfa nu s-a făcut încă, vedeți, acolo nu era Sacrificiu. Și Sacrificiul a venit la el în apă. Acum observați. Ioan privind în sus și văzând pe Isus, a zis, "Eu am nevoie să fiu botezat de Tine. Și de ce vii Tu la mine?"

²¹ Isus a zis, "Îngăduie ca să fie așa," care a fost. "Îngăduie aceasta să fie așa, căci astfel ni se cade, sau ni se cuvine nouă, să împlinim toată neprihănirea." Atunci Ioan, fiind un profet la care Cuvântul Domnului vine, vine numai la profet. Ioan, fiind un profet, a înțeles că acela era Sacrificiul. Și conform cu Legea, că sacrificiul trebuia spălat înainte să fie prezentat, și acela-i motivul că el l-a botezat. Vedeți? El a zis, „Așa ni se cade să împlinim toată neprihănirea." Sacrificiul, care El era, trebuie să fie spălat în vas înainte ca să fie prezentat pentru jertfă. Și Isus era Sacrificiul; și Ioan a știut-o, și el știa că El trebuie să fie spălat înainte să fie prezentat. Și atunci imediat după aceea, El a fost prezentat publicului pentru judecată și a fost Sacrificiul pentru toată viața umană. Domnul să vă binecuvânteze.

²² Acum noi vom avea un mic Mesaj scurt, și ne încredințăm că Domnul ne va acorda binecuvântările Lui. Acum, probabil, dacă eu ajung înapoi... Eu plec săptămâna aceasta următoare să duc copiii la o vacanță mică sus în dealuri. Și atunci dacă eu-dacă eu ajung înapoi în timp, noi vrem să vorbim următoarea duminică dimineața, dacă este permis

către Dumnezeu și la pastorul de aici. Noi o să vă înștiințăm mai departe în această săptămână, voi care sunteți din afara orașului, pe cale de scrisoare. Eu vreau să vorbesc asupra unui subiect chiar de ce credem noi lucrurile care noi le credem despre Cristos, de ce trebuie să fie în felul acesta și nu poate fi în nici un alt fel. Vedeți? Și o dovedim prin Scripturi. Acum, dacă Domnul voiește. Dacă eu nu ajung, eu voi încerca să vă văd iarna aceasta sau vara următoare, una, când noi ajungem înapoi, dacă Domnul zăbovește. Noi ne ducem acum înapoi acasă la Arizona, așa ca noi să putem să punem copiii în școală.

²³ Acum, în dimineața aceasta, chiar înainte de rugăciunea pentru bolnavi, noi vom citi ceva din Cuvântul lui Dumnezeu. Care, noi știm că fără acest Cuvânt, este imposibil, nu există nimic să se poată face. Și numai Cuvântul poate produce aceste binecuvântări care noi le cerem pentru cei bolnavi și nevoiași. Și eu vreau să citesc ceva acum din I Petru, al 5-lea capitol, începând cu 1-ul verset. Iar apoi din Cartea Evreilor, eu vreau să citesc Evrei 2:2-4.

Presbiterii care sunt printre voi eu îi sfătuiesc, care și eu sunt un presbiter, și un martor al patimilor lui Cristos, și de asemenea un părtaș al slavei care va fi descoperită:

Hrăniți turma lui Dumnezeu care este printre voi, luați supravegherea acesteia, nu prin constrângere, ci de bună voie; nu pentru câștig mârșav, ci cu lepădare de sine;

Nu ca și cum ați stăpâni peste moștenirea lui Dumnezeu, ci făcându-vă pilde turmei.

Și când se va arăta Păstorul cel mare, veți căpăta o cunună de slavă care nu se poate veșteji.

Tot așa, și voi tinerilor, fiți supuși celor bătrâni. Voi, toți dintre voi să fiți supuși unul față de altul, și nu fiți îmbrăcați... și să fiți îmbrăcați cu smerenie: căci Dumnezeu stă împotriva celor mândri, și celor smeriți le dă har.

Smeriți-vă... sub mâna puternică a lui Dumnezeu, pentru ca la vremea potrivită el să vă poată înălța:

Aruncați asupra lui toate îngrijorările voastre; căci el însuși îngrijește de voi.

²⁴ În Evrei, al 2-lea capitol, noi citim aceste Cuvinte. Acum eu trag pentru a da ca un text, "aruncând grija voastră." Eu sunt... Textul meu este: *El Ia Seama. Tu Iei Seama?* Vreau să citim această porțiune acum, în timp ce deschideți la Evrei 2, ca voi să puteți vedea-înțelesul real din aceste Cuvinte, ce ele, ce înseamnă acest text.

De aceea cu atât mai mult trebuie să ne ținem de lucrurile pe care le-am auzit, ca la orice timp să nu le lăsăm să scape.

Căci dacă cuvântul vorbit prin îngeri era-era nezguduit, și dacă orice abatere și neascultare și-a primit o dreaptă răsplătire;

Cum vom scăpa noi, dacă neglijăm o mântuire așa de mare; care mai întâi a început să fie vorbită de Domnul, și ne-a fost adevărată de cei ce l-au auzit;

Și Dumnezeu purta... mărturie, cu... și cu semne și minuni, și... felurite miracole, și daruri ale Duhului Sfânt, împărțite după voia lui proprie?

²⁵ Eu vreau să folosesc subiectul aici despre: "*El Ia Seama.*" Și "*Tu Iei Seama?*" Când El era aici pe pământ, El a luat seama la oameni. Gândul despre aceasta se ridică în mintea mea chiar înainte de a vorbi sau de a ne ruga pentru bolnavi, fără să știu doar ce fel de un-de un rând de rugăciune vom avea.

²⁶ Întâi, și să ne apropiem de aceasta, audiența trebuie să fie unsă cu credință. Voi, dacă voi nu aveți credință, atunci acolo-acolo nu-i nevoie nici măcar să veniți să se facă rugăciune, pentru că o să fie necesară credința voastră și credința mea împreună; credința mea să-L cred, credința voastră să-L credeți. Deci noi să nu uităm aceasta acum așa cum merg înainte. Noi trebuie să avem ceva evident, cu dovadă, vreau să spun, ca noi să ne putem baza credința noastră pe ceea ce încercăm să facem. Căci dacă un om se apropie de ceva ce el vrea să facă, fără credință suficientă, el este destinat să dea greș. Dar dacă el se poate apropia de aceasta cu credință suficientă, atunci el este destinat spre succes dacă este în acord cu voia și scopul lui Dumnezeu să o facă.

²⁷ Acum, eu mă gândeam despre îngrijirea Lui. Seara trecută, cumva, ciudat, am fost călăuzit de Duhul Sfânt. Când am așteptat după niște oameni să vină să-l ajutăm pe Fratele Wood să pună o-o remorcă pe care el a construit-o în spatele camionului lui. Eu nu am știut de ce am încercat să găsec pe bunul meu prieten, Fratele Evans, și am mers, am pornit-o în sus pe șosea. Care, soția mea și familia așezați aici înapoi știe a fi adevărat. Și cumva, ciudat, m-am întors în jur și am mers înapoi la un loc, un motel.

²⁸ Și, o, cum mi-a emoționat inima să văd așa de mulți din prietenii mei adunați acolo în timp de vreo două minute, încât a împiedicat trecerea, mașinile nu mai puteau să treacă, doar prieteni adevărați, conducând pentru sute de mile, din Georgia și Tennessee și Alabama, și peste tot în jur, doar să-să audă un serviciu. Atunci acel gând mi-a venit în minte, "Atunci ce să le spun la oamenii aceia, știind că în Ziua Judecării eu va trebui să răspund pentru ce le spun?" Și eu de asemenea sunt un-sunt un iubitor al acestei vieți mărețe ce urmează să vină, și eu-eu vreau să fiu acolo.

²⁹ Iar apoi în mod straniu am mers la un loc unde am făcut o întoarcere ciudată. În loc să mă întorc în jur acolo, am mers sus să fac o întoarcere. Luminile au luminat asupra unei perechi drăgălașe în afară, două doamne tinere frumoase pe care eu tocmai le-am căsătorit cu doi lucrători tineri minunați. Și Satan, după ce el a văzut pe-pe lucrător, unul din ei lucrarea lui fiind stabilită și el și-a luat o-o însoțitoare a vieții chiar aici, la acest altar. Ei au plecat fericiți în luna de miere a lor, și-și vrăjmașul a sărit asupra acestui om tânăr. Și eu spun aceasta să exprim ceea ce spun, "Ia El Seama?"

Cumva, cu credință care nu ar lua "nu," ei s-au întors și s-au reîntors înapoi aici, știind după ce ei au fost cu totul acolo în (departe în est) aici pe undeva în luna lor de miere, s-au întors înapoi și au șezut, așteptând. Și eu am pășit înăuntru, om tânăr chipeș minunat; soția lui ședea pe afară, plângând, ea și micuța lor însoțitoare. Iar celălalt om și celălalt frate venind, alergând, care este un prieten al acestui om tânăr, zicând, "O, Frate Branham, așa și așa s-a întâmplat."

³⁰ Am mers acolo și am văzut pe acest om tânăr chipeș șezând acolo, chiar în culmea vieții lui, un conducător al tinerilor, șezând acolo, și Satan l-a legat. El nu a observat, dar eu miam luat mâna (stânga) să dau mâna cu mâna lui (dreapta), să văd dacă l-a plăgut vreo boală. Dar acolo nu era nici un semn de vibrație. Veneam chiar afară din cameră de la rugăciune și post, și așteptând după Domnul, ungerea Duhului Sfânt era acolo, și de aceea ne-a călăuzit El, vedeți. Iar apoi văzând această umbră de întuneric peste el. Eu nu am spus ce făceam. Dar în mai puțin de un timp de două momente aceasta era toată dusă, răceala mâinilor lui s-a dus, el striga și lauda pe Dumnezeu, pentru câteva minute să se regăsească. Și aici șed ei chiar aici în dimineața aceasta, șezând în audiență. Vedeți cum a încercat Satan să întristeze pe acel om tânăr, prin a se referi spre el din ceva complicație să fie zidită înapoi, care Duhul Sfânt a știut, și eu am văzut-o prin viziunea de la Domnul. Dar Dumnezeu a luat seama la omul acela. Dumnezeu a luat seama la acel băiat tânăr.

³¹ Doar venind înăuntru cu câteva momente în urmă, o-o doamnă, eu o văd așezată aici în interval, cu nici... doar și-a obținut scaunul cumva, și s-a așezat jos. Ea a zis, "Nouă ani, Frate Branham, am încercat să ajung la tine." Și ea a zis, "Eu sunt așa disperată! Am venit aici târziu, și nici măcar nu am putut obține un cartonaș de rugăciune să fiu în rând."

³² Billy, desigur, sunt ordinele lui să vadă că eu nu sunt deranjat, mă duce înăuntru și afară. Să nu simțiți aspru spre Billy, el este comandat de acest comitet al administratorilor să facă așa. Și dacă el nu a făcut, eu nu aș fi în stare să ajung la rândul de rugăciune, să ajung înăuntru aici. Voi pricepeți asta. Vedeți, acolo trebuie să fie un sistem la orice facem noi. Noi-noi trebuie să-l avem, vedeți. Dar el să spună, "Vino, tati, grăbește-te," aceasta.

³³ Doamna s-a mutat înapoi. Și ea a zis, "Frate Branham, doar o vorbă cu tine." Stând acolo, a apărut o viziune peste această femeie tânără cu arătare frumoasă, și văd că inima ei era împovărată. Și ea încerca să lucreze să-și câștige existența. Și un-un lucru mare s-a întâmplat în urmă, în urmă de tot în timpul părinților ei, care a cauzat ca acest lucru mare să i se întâmple ei, și Domnul Isus L-a descoperit și a arătat ce a fost. Și acolo, în timp de un moment, l-a luat de la femeie. Ea a mers în jur bucurându-se. Iar acum șade aici în audiență cu noi acum, bucurându-se, cu lacrimi, așa cum își șterge ochii acum, știind că adevărul despre lucrul acela s-a făcut cunoscut. Și că, ce, acea sărmană femeie mică nevrotică, care era așa de agitată că nu a știut ce să facă cu ea însăși, și s-a gândit că era dusă, și nu exista Duh Sfânt, și că aceasta-i ultima ei zi. Ea a încercat pentru nouă ani și era cam la capătul disperării, Dumnezeu a luat seama la femeia aceea mică de care la nimeni nu-i pasă. Vedeți? Ce timp! El ia seama.

³⁴ Când El era aici pe pământ, așa cum spun, El a luat seama la oameni așa de mult încât El i-a vindecat pe bolnavi, le-a mângâiat inimile, le-a spus despre un-un loc unde El se va duce să-l pregătească pentru ei, și va veni iarăși să-i primească la Sine. El s-a îngrijit de ei. Și observați, El s-a îngrijit așa de mult încât, când El a știut că El trebuie să plece pentru ca să aducă acest lucru mare la noi, El a zis, "Eu nu vă voi lăsa fără mângâiere, ci Eu voi trimite pe Duhul Sfânt, și El va continua grija Mea pentru voi," până se întoarce El. Nu există nimeni să poarte grijă ca Isus. Știind că trupul Lui, ca un Mare Preot, într-o lucrare de mijlocire care El o face acum, acel Trup trebuie să fie în prezența lui Dumnezeu la toate timpurile, pentru mijlocire, că Dumnezeu nu poate vedea păcatul păcătosului; El vede numai Sângele Propriului Său Fiu. Și știind asta, El a trimis înapoi pe Duhul Sfânt să continue să mângâie poporul Lui. Ia seama El? Cu certitudine, El ia seama. Acum, El era să continue să îngrijească poporul, poporul Lui aici pe pământ, în același fel în care El a îngrijit de ei când El era aici. Pentru că El a zis în Sf. Ioan, al 15-lea capitol, dacă voi vreți să faceți... Eu am notițe așezate aici cu aceste Scripturi la care eu mă refer, Sf. Ioan 15:26 și 27.

³⁵ Eu văd pe mulți din voi scriind Scripturile jos. Așa că eu mă pot referi la aceasta dacă nu o știți, de multe ori, la Scripturi. Eu scriu jos Scriptura, atunci eu știu despre ce vorbesc de aici, pentru că aceasta-i întotdeauna în Cuvântul Domnului. Vedeți?

³⁶ El a zis, când Duhul Sfânt a venit, pe Care Tatăl îl va trimite în Numele Lui, El va mărturisi despre El. Cu alte cuvinte, El va face același lucru care El l-a făcut. Duhul Sfânt lucrând printr-un cort pe care El l-a sfințit, va face același lucru care El l-a făcut. Acum, ce ar trebui să facă aceea pentru noi! Atunci noi știm căci chiar printre noi astăzi noi îl avem pe același Domn Isus mângâietor în forma Duhului Sfânt, o altă slujbă în care lucrează Dumnezeu Înșuși.

³⁷ El era un Mângâietor la Israel când ei se puteau uita în sus și să vadă Stâlpul de Foc, și să audă profetul să vorbească Cuvintele care erau adevărate, și Dumnezeu să-L adeverească. Acela era Mângâietorul lor.

³⁸ El era un Mângâietor când El era aici pe pământ ca un om, Dumnezeu făcut trup. Dumnezeu reprezentându-Se și exprimându-Se printr-un-un Om, Cristos Isus, Care a promis că "Lucrările care le fac Eu le veți face și voi. Și Eu mă duc la Tatăl, și o să trimit înapoi pe Duhul Sfânt, Care voi fi Eu în formă de Duh. Și Eu voi fi cu voi, și voi locui în voi. Și chiar aceleași lucruri care Eu le-am făcut aici, Duhul Sfânt le va face iarăși în Numele Meu, când El vine." Vedeți? De aceea a spus El, "Să vorbești împotriva Aceluia" acum după ce ispășirea deja s-a făcut, era păcat de neiertat, să "hulești pe Duhul Sfânt."

³⁹ Și El o va face în același fel, așa ca noi să știm dacă a fost o mângâiere din ceva punct de vedere pământesc, dacă noi am ști că a fost o mângâiere de la vreo persoană în vârstă care și-ar putea pune brațele în jurul nostru și să ne

îmbrățișeze puțin și să ne facă să ne simțim bine, sau-sau ceva termen teologic al unei denominațiuni care ar zice "acum tu aparții la noi, și noi îl avem; și să nu aparții la restul din ei, pentru că ei nu îl au."

⁴⁰ El a făcut aceasta direct sigur, vedeți, "El va vorbi în Numele Meu. Lucrările care Eu le fac le veți face și voi, când El este asupra voastră." Vedeți, El va mângâia în același fel, prin a ne ierta toate păcatele, vindecând toate bolile noastre, și vorbindu-ne despre mângâierea unei Împărății care urmează să vină. Vedeți, dovedindu-Se printre noi, așa cum Dumnezeu S-a dovedit printre noi prin Isus Cristos. Și în-în II Timotei... I Timotei 3:16, este scris în felul acesta, să știm despre Dumnezeu, "Fără îndoială ne dăm seama că mare este taina evlaviei, căci Dumnezeu s-a manifestat în trup." Noi am văzut pe Dumnezeu în trup. Aceea era mângâierea lui Dumnezeu, să știm că El a venit așa de mult (El s-a îngrijit de noi) până când El a devenit unul din noi. Dumnezeu manifestat în trup. Nu doar o altă persoană, ci Dumnezeu Însuși!

⁴¹ Iar acum să o facă un alt pas mai aproape, El trimite Duhul Sfânt să îngrijească de mângâierile noastre, și El rămâne în noi. O, El ia seama!

⁴² Acum noi trebuie să mergem înainte la o altă porțiune din Scriptură aici, sau un alt gând să întărim aceasta. Înainte să merg, eu aș putea spune aceasta: nu fiecare are acest Mângâietor. Ei, ei nu au, ei nu Îl au. Deci motivul că ei nu Îl au, este pentru că ei nu-L acceptă. Acesta-i pentru ei, dar ei nu-L acceptă. Acum, eu sper că voi sunteți suficient de spirituali să-să citiți ceea ce spun. Vedeți? Eu vorbesc către un grup de oameni pentru care urmează să se facă rugăciune în câteva minute. Și noi avem această Mângâiere în Duhul Sfânt care este trimis ca Mângâietor, dar nu toți oamenii îl vor primi pe Acela. Ei nu cred în El. Vedeți? Ei, pentru ca să facă asta, atunci ei își adună mângâierea lor de la vreo altă resursă, prin alte mijloace. Dacă ei nu acceptă Mângâietorul rânduit de Dumnezeu, atunci ei trebuie să ia ceva alt mângâietor, vedeți, pentru că voi nu puteți trăi fără ceva pentru care să trăiți.

⁴³ Și eu sper că fiecare din voi înțelege asta, mai ales voi persoanele care sunteți pentru rugăciune, care sunt așa de ne confortabili în dimineața aceasta, poate cu necazuri care doctorii nu le pot atinge.

⁴⁴ Și noi credem că doctorii ajută pe oameni. Eu cred că Dumnezeu vindecă prin medicamente. Dumnezeu vindecă prin operație. Dumnezeu vindecă prin înțelegere. Dumnezeu vindecă prin dragoste. Doar puțină dragoste merge o cale lungă. Lăsați ca cineva să fie total amărât, și doar arătați-le că vă pasă de ei. Vedeți? Dumnezeu vindecă prin dragoste. Dumnezeu vindecă prin rugăciune. Dumnezeu vindecă prin miracole. Dumnezeu vindecă prin Cuvântul Lui. Dumnezeu vindecă! Orice sursă este aceasta, Dumnezeu vindecă prin ea. Dumnezeu e cel ce vindecă, căci El a zis, "Eu sunt Domnul care vindecă toate bolile tale." Deci toată aceasta trebuie să lucreze împreună, și oamenii în diferite slujbe ar trebui să lucreze împreună pentru aceea. Vedeți? Acum, dar ei nu o fac, pentru că uneori li se interzice să ia anumite poziții asupra Cuvântului lui Dumnezeu, pentru că denominațiunile lor anumite nu le permite să facă asta. Dar aceea nu oprește Adevărul, doar la fel, Dumnezeu merge înainte vindecând chiar la fel.

⁴⁵ Deci ei încearcă să tragă mângâiere de la vreo altă resursă. Să vorbim mai întâi despre suflet.

⁴⁶ Noi aflăm că mulți oameni încearcă să afle mângâiere prin băutură. Voi știți, noi avem un proverb care este destul de bine cunoscut printre noi astăzi, căci-căci mulți lucrători beau uneori înainte să meargă la amvon, ia o-o-o băutură bună grea de beție. Este cunoscut să vezi lucrători pe platformă, care chiar se clatină sub influența de lichior. Și aceea-aceea nu ar trebui să fie. Aceasta nu ar trebui. Este din cauză că de multe ori noi am putea să condamnăm pe om când poate nu ar trebui să facem asta, noi ar trebui să aflăm în urmă care-i necazul. Mulți dintre ei au fost convertiți de la alcool. Și noi aflăm, dacă ei sunt în starea aceea, este o dizgrație și o ocară. Dar nu mai mult o ocară decât ar fi o minciună, furt, sau poftă după femei, sau oricare alt lucru care este în poruncă. Vedeți? Și poate un om este născut cu pasiune înaltă, și el vede aceste striptese moderne de stradă, și el-el e constant în necaz. Vedeți? El, căci, omul este născut așa. Acum, ce ar trebui el să facă, lucrătorul care bea, sau-sau femeia care fumează sau care...

⁴⁷ Se îmbracă imoral, încercând să-și tragă o mângâiere de la a fi așa de bine alcătuită, încât ea vrea să-i facă pe bărbați să se uite la ea. Nu există alt motiv. Ea este parțial nebună. Vedeți? Nici o femeie conștientă nu s-ar dezbrăca înaintea bărbaților, care are mintea întregă. Vedeți? Nu există nici un motiv pentru aceasta deloc. Și ea, dar ea încearcă, aceste fete tinere de astăzi care merg afară pe stradă, ele sunt foarte... Ei bine, voi scuzați expresia. Și amintiți-vă, această bandă nu-i numai pentru acest popor de aici, ea merge în jurul lumii. Vedeți?

⁴⁸ Și o-o femeie care și-ar lua hainele jos de pe ea, căci ea știe că este mai cald. Umblă acolo afară în soare, goală, iar apoi umblă afară îmbrăcată cu ceva haine, și care-i mai răcoros? Indienii jos acolo în Papagos și Navajos; cei Papagos, mai ales, și de pe rezervație, femeile acelea vin afară cu pături mari de lână în jurul lor, și șed acolo afară în soare să țină răcoare. De ce? Ele transpiră, și vântul care suflă stabilește un aer condiționat, voi vedeți. Și femeile acestea nu au nici un alt motiv decât doar... Ele nu o știu, ele nu-și dau seama. Eu nu spun că ele își dau. Multe din ele sunt femei bune, și eu nu o spun ca să fiu dur. Eu o spun să-să încerc să-să-să le trezesc. Vedeți?

⁴⁹ Acesta-i numai Satan, vedeți. Vă dați seama că sexul opus, sexul masculin se uită la așa ceva, le dă o astfel de influență până când ei vor-ei vor scârțâi cauciucurile lor și fluierăfluieratul lupului. Și-și-și pentru ce fac ele asta? Femeile o fac pentru ca să-i facă pe bărbați să facă aceea. De ce ieșiți voi afară, chiar în zăduful zilei, și la ora patru în după-amiază, să tăiați iarba când oamenii vin de la lucrul lor și lucruri ca acelea? Aceasta arată că-i un duh de nebulie. Și eu știu că multe din ele ar putea avea un IQ de un milion de mile mai înalt decât al meu, dar eu mășor IQ-ul vostru cu Cuvântul lui Dumnezeu și văd unde iese acesta. Vedeți? Acela-i IQ modern, dar tocmai dovada și roadele vieții

dovedesc. Deci ele caută să găsească confort cu aceea.

⁵⁰ Multe dintre ele spun, "Ei bine, eu nu fac asta." Dar voi așa se îmbracă într-un fel așa de atrăgător până când ele încearcă să fie mai moderne decât femeia care o să stea alături de ele în biserică în dimineața următoare, poartă o pălărie mai bună sau haine puțin mai bune, pentru că vă puteți permite să o faceți. Vedeți? Vedeți, păcatul ajunge jos de tot. Și ele încearcă să afle mângâiere prin a face așa. Și ele au...

⁵¹ A devenit un astfel de lucru încât absolut a lovit întreaga națiune, nu numai națiunea, dar lumea în întregime. Aș putea spune multe lucruri aici, dar, să economisesc timp, serviciul de vindecare urmează, eu-eu aș putea vorbi în larg despre aceasta, dar eu nu vreau. Eu sunt sigur că veți înțelege ce vreau să spun. Aceasta, a lovit lumea politică, viața politică, viața socială, viața morală a națiunii, a popoarelor din jurul lumii. Aceasta a ajuns la un punct până omul vrea să fie un politician doar ca să aibă numele de a fi un politician. Are o mulțime de bani, poate atrage voturi și să angajeze mașini să o facă, și-și așa mai departe, doar pentru un nume, și valorează milioane și milioane de dolari, vedeți, doar pentru numele de a fi ceva mare politician. Este spus suficient spre aceea, voi știți despre ce vorbesc eu.

⁵² Și viața socială! Oamenii încearcă să vină împreună în această viață socială ne bună. Să nu-mi spuneți că lumea nu-i ne bună, și să facă în felul cum face. Ea sigur este. Cu certitudine. Este o lume nevrotică. Și prin harul lui Dumnezeu este singura cale cum noi vom scăpa de ea. Observați, în această viață socială, oamenii au ajuns la un punct în care ei ei socializează mici clanuri, și ei ajung înăuntru acolo și gândesc, "Noi suntem mai buni decât grupul celălalt."

Vedeți? Și aceasta, doar se face în felul acela. Și acestea sunt moravurile, aceasta a lovit moravurile oamenilor încât, cinstit, prietenilor, eu nici măcar nu cred că (lumea) cuvântul "moral" este recunoscut printre nouăzeci la sută din poporul din această națiune. Ei nici măcar nu știu ce (lumea) cuvântul "moral" înseamnă. Acesta-acesta a scăpat de la ei. Și aceasta s-a făcut cu așa înșelăciune.

⁵³ Satan este foarte subtil, vedeți, și el o face așa de ușor, așașă subtil, doar un picuț *aici* și un pic *acolo*, și o lasă. El are timp suficient, așa că el doar aleargă un pic înăuntru *aici* și un pic înăuntru *aici* și, primul lucru ce-l știți, oamenii se mută doar treptat în aceasta. Ce i s-ar fi întâmplat unei femei, în urmă când eu eram un băiat în vârstă de șaisprezece ani, dacă ea ar fi umblat în jos pe stradă așa cum face astăzi în această formă de striptesă? Păi, ei ar fi pus-o în închisoare. Păi, dacă a fost greșit atunci, este greșit acum. Vedeți? Dar, vedeți voi, Satan doar a început să taie jos fustele, și să le lase în jos, și-și va veni la împlinire că acolo-i cineva care va desena una puțin dincolo de mikini sau bikini, sau cum numiți voi lucrul acela, până la o frunză de smochin. Țineți minte! Așa este, aceasta va merge chiar drept înapoi. Și aceasta-i, aceasta-i acolo practic acum.

⁵⁴ Și acum noi aflăm, toate lucrurile acelea sunt din cauză că oamenii încearcă să găsească mângâiere. Ei încearcă să găsească ceva care ei... Și amintiți-vă, mângâierea voastră este religia voastră, și voi faceți lucrurile acelea religia voastră. Vedeți? Ce păcat în a realiza că moartea zace chiar înaintea voastră. Vedeți? Până când, toată aceasta s-a întâmplat încât se pare că nu există nici o-o fundație solidă rămasă în națiune pe care să zidești ceva.

⁵⁵ Doar lăsați-mă să vă întreb ceva. Voi nu puteți crede nimic, de abia, decât Biblia. Noi încă avem pe Cristos; mulțumiri lui Dumnezeu. Vedeți? Voi-voi nu puteți crede nimic. Voi ajungeți pe... Spre exemplu, când vă deschideți televizorul (voi care aveți așa ceva), și când vă deschideți televizorul și vedeți reclamele, păi, dacă o persoană a încercat să trăiască printr-o sutime din aceste reclame, voi ați muri într-o săptămână. Vedeți, voi nu ați putea să o faceți. Și tocmai lucrul că ceva companie se va strica, ca un produs, și zice, "*Acesta-i* lucrul aici, și să nu-l aveți pe *acesta* de aici," și aceeași companie vinde același produs. Atunci o altă reclamă va apărea, luați-l pe *acesta* din partea aceasta și nu pe *acela*, și aceeași companie. Poporul American acceptă astfel de lucru ca acela, încât întregul lucru a devenit un putregai, până când nu există nici o speranță deloc. Nimeni nu știe ce să creadă. Dar eu am să vă spun după o vreme ce să credeți, dacă voi vreți mângâiere, dacă Domnul va voi.

⁵⁶ Oamenii, ei mint, înșeală, fură, până când tu aproape că trebuie să ai o garanție de securitate să împrumuți cinci dolari de la cineva. Aceasta-i o... Voi știți, Biblia vorbește asta, că acolo nu va fi dragoste în zilele din urmă decât doar printre poporul ales. Așa este. Scriptura vorbește despre asta, că soțul va fi împotriva soției, și soția împotriva soțului, copiii împotriva părinților. Doar printre Aleșii Domnului va exista ceva dragoste rămasă.

⁵⁷ Bisericile au ajuns în același lucru afară din viața socială. Ei au adus-o în biserică, viața lor socială și politica lor și celelalte lucruri ale lor, până când ei își au biserica în așa confuzie încât nu știe ce să facă. Ei au adus politica în biserică, Ei au adus și viață socială, viața lor socială în biserică, activitățile lor sociale, bingo sau bunco, sau oricum o numesc ei, și aceste supeuri și dansuri, și așa mai departe, în casa Domnului. Păi, aceasta-i-aceasta-i de compătimit.

Ei zic, "Păi, acum, aceea nu-i, aceea-i pe supliment."

⁵⁸ Amintiți-vă, a fost suplimentul de asemenea că Isus i-a bătut pe-pe comercianți afară cu marfa lor, și a zis, "Este scris, 'Casa Tatălui Meu este făcută o casă de Rugăciune,' și voi ați făcut-o o speluncă de tâlhari." Vedeți? Aceasta-i greșit, mie nu-mi pasă unde este. Atât timp cât biserica... Biserica nu este așa de mult clădirea, sunt oamenii din clădire. Și dacă oamenii aceia anticipează în aceasta, păi, aceasta-i greșit. Și ei au adus practica aceea.

⁵⁹ Acum noi aflăm că bisericile, de asemenea, întotdeauna promit ceva, ca televiziune și așa mai departe, la care ei niciodată nu ajung la-lucrul care l-au promis. Așa cum am spus deseori, un citat vechi, "Omul întotdeauna laudă pe Dumnezeu pentru ce El a făcut, laudă pe Dumnezeu pentru ce va face El (privind înainte spre ce va face El), iar apoi neglijează ce face El." Vedeți, ei-ei-ei eșuează. Și acela-i motivul că ei devin istorie după o vreme, de cei poluați,

vedeți, pentru că ei omit să recunoască acum! Voi puteți vorbi despre mângâierea care a dat-o Cristos odată, și zic că o mângâiere El va da în epocile care vin, dar refuză mângâierea care El o are aici acum pentru voi. Vedeți? Aceasta-i pe aceeași bază că noi aflăm asta. Păi, acesta a devenit un lucru mare. Acum aflăm că ei-ei vin...

⁶⁰ Aceea chiar a devenit în Penticostali, în biserici. Aceasta a devenit în tărâmurile Penticostale, că ei întotdeauna promit ceva la care ei niciodată nu ajung. Este întotdeauna că fiecare ins are o senzație diferită, și-și o face fie că-i Scriptural sau nu, și ei promit ceva la care ei niciodată nu ajung, până când se pare că a ajuns la un punct unde nu se pare să fie ceva sinceritate. Oamenii nu ajung jos la acel miez real de sinceritate. Aceasta a pierdut... Tocmai cuvântul Englez de *sinceritate* și-a pierdut valoarea lui către oameni. Sau, prin felul oamenilor de-de trăire, și-a pierdut sinceritatea față de ei. Acum ei nu par să înțeleagă.

⁶¹ Chiar la mărturisirea noastră! Acum, eu vreau ca voi persoanele care veniți, sau aici și țin... sau pe-bandă, eu vreau să ascultați atenți acum pentru un moment la acest citat. Acesta-acesta...

⁶² Numai dacă sunteți adânc sinceri! Și voi nu puteți fi sinceri până când sunteți siguri că înțelegeți. Dacă voi presupuneți, sau vă închipuiți, sau sperați așa, atunci acolo nu poate fi o adâncime de sinceritate care o cere Dumnezeu. Ea, credința, nu este un "așa sper" sau "ar putea să fie corect." Ea trebuie să fie absolut "Amin!" Ea este ultimatumul vostru. Ea-ea-ea e al vostru-ea e absolutul vostru. Este lucrul de care voi sunteți legați. Vedeți? Voi ați ajuns la ultimatumul vostru, că "Acesta este Adevărul și acolo... Acesta nu-i nimic decât adevărul, și El trebuie să fie așa!" Iar atunci când vă dați seama de aceea în mintea voastră, atunci voi trebuie să vă apropiați de El cu întreaga voastră viață, suflet, trup, tot ce este în voi, doar complet lichidați totul spre aceasta. Așa cum Isus ne-a învățat așa de grațios în omul care cumpăra mărgăritare, și el l-a găsit pe Acela de mare preț și el le-a vândut pe toate celelalte să ajungă la El. Toate adevărurile și tot ce a avut el, s-a gândit că erau mărgăritare bune, el-el... acest Unul a însemnat totul pentru el. Și când voi găsiți Ultimatumul lui Dumnezeu, Cuvântul Lui, o promisiune asupra unui anumit lucru, voi trebuie să știți mai întâi că acesta-i Cuvântul lui Dumnezeu, că lucrul care-l vedeți că se face este Dumnezeu. Acolo-acolo nu-i acolo nu-i "poate-i așa, ar putea fi, se pare că ar putea să fie." "Acesta-i Dumnezeu!" Atunci când ajungeți la punctul acela, atunci acela-i Mărgăritarul de mare preț, voi trebuie să vă îndepărtați de la orice lucru care vi-l spune oricine contrar la Acesta. Voi nu trebuie să vă uitați la ce a realizat omul. Voi trebuie să vă uitați la ce a spus Dumnezeu și ce a promis El, și să-L vedeți să o facă, atunci acela-i Ultimatumul vostru chiar acolo. Iar atunci tot ce sunteți, tot ce ați fost, tot ce sperați să fiți, trebuie să fie așezat pe Acesta întocmai de parcă era pe viață și pe moarte pentru voi la momentul acela.

⁶³ Eu cred că unul din lucrurile care ține pe poporul nostru de la a fi vindecat este lipsa de mărturisire, este lipsa de mărturisire sinceră. Acum, spre exemplu, aceasta ar putea să sune puțin rău, dar eu nu vreau să însemne în felul acesta. Dar, privind la soția mea așezată aici. Dacă m-aș duce aici afară astăzi și mi-aș arunca brațele în jur la vreo altă femeie și-și să-i fac dragoste, și eu aș ști atunci, după ce am făcut aceea, că am fost greșit, așa de greșit. Acum, desigur, Mângâietorul meu m-ar ține de la a face asta. Vedeți? Vedeți? Dar eu vreau să spun dacă eu-dacă eu am făcut aceea, și eu... s-a întâmplat că am făcut-o sau orice asemănător cu aceasta. Și atunci eu știu că primul lucru este să spun către soția mea, înainte să-i pot spune lui Dumnezeu, "iartă-mă," pentru că eu am păcătuit împotriva ei. Dacă tu ai venit la altar și îți amintești că ai datorie morală, du-te și îndreaptă aceea mai întâi, înainte să îți oferi darul. Deci eu trebuie să mă duc la ea. Eu cred în mărturisire este și a îndrepta. Ea nu este mărturisire adevărată fără aceasta.

⁶⁴ Ce ar fi dacă am spus acum, "Eu am să o mărturisesc că am făcut rău, eu zic, 'Bunule Domn, O Prietenul meu, Tu știi că eu Te cunosc foarte bine. Laudă lui Dumnezeu! Aleluia! Eu-eu-eu cred că Tu ești bun Ins. Iartă-mă. Tu știi, vechi, Prieten vechi, eu-eu nu am intenționat-o în felul acela'?" Vedeți?

⁶⁵ Acum, voi ziceți, "Acela-i sacrilegiu." El este. Să faci o mărturisire ca aceea, ea este.

⁶⁶ Dar ce-i dacă mă duc și zic, "Doamne, eu-eu nu am vrut să o fac chiar în felul acela, și Tu ajută-mă și eu nu o voi mai face?" El îmi va refuza jertfa până când mai întâi mă duc și îndrept aceea cu soția mea.

⁶⁷ Atunci ce-i dacă eu vin la ea cu aceeași lipsă de respect, și zic, "Zi-i, dragă fată, draga mea prietenă, mamă dragă a copiilor mei, și dragă inimioară, tu știi că noi suntem prieteni vechi de multă vreme. Zi-i, ce-i dacă mi-am pus brațele în jurul altei femei? Și ce spui tu despre aceasta, copil drag, vrei tu să mă ierți?"

⁶⁸ Îmi imaginez cum s-ar uita ea. Ea s-ar gândi, "Ce i s-a întâmplat la soțul meu?" Vedeți? Acum, primul lucru, ea nu ar ști dacă eu am glumit sau nu am glumit.

⁶⁹ Și tu nu te duci în felul acela să faci o mărturisire la semenul tău sau la Dumnezeu. Tu mergi cu adâncimea sincerității, cu mâhnire evlavioasă de păcatul tău. Întâi, trebuie să-ți pară rău. Eu trebuie să-i spun, "Inimioară, vino aici, aceasta ar putea să însemne restul vieții noastre de căsătorie. Femeia cu care eu trăiesc, aceea-i inimioara mea, și cum te-am iubit eu toți anii aceștia. Dar acum tu mă poți părăsi, de acum înainte, tu ai putea să nu stai cu mine, tu ai putea să nu mă accepți. Și eu știu asta. Dar totuși, ca să o îndrept, eu trebuie să devin corect." Eu trebuie să-i spun cu adâncimea inimii mele.

⁷⁰ Atunci trebuie să-i spun lui Dumnezeu în același fel. Și să-i spun și ei și lui Dumnezeu, cu sinceritate, că eu niciodată nu o voi mai face, prin harul lui Dumnezeu. Vedeți? Nu doar de fapt... Acum, eu aș putea fi în stare să o pun peste ea, și ea (vedeți?) să nu vadă. Poate vorbirea mea către ea ar-ar convinge-o, dar vorbirea mea nu l-ar convinge pe Dumnezeu. El privește în inima mea și El știe. Și până la urmă, doar încă câțiva ani cu ea, dacă Dumnezeu îngăduie, și

noi vom fi luați afară din această lume. Dar cu Dumnezeu, este Eternitate, deci eu trebuie să fiu adânc sincer cu Dumnezeu. Iar atunci dacă eu sunt sincer, El mă va auzi. Dar dacă eu nu sunt sincer, nu este nici o nevoie ca eu să pierd timpul lui Dumnezeu ca să asculte la mine.

⁷¹ Și aceea-i unde s-a ajuns astăzi, printre oameni, acolo nu pare să fie adâncimea sincerității care-care ei ar trebui să o aibe.

⁷² Și eu cred că un bărbat sau o femeie care vine să se facă rugăciune pentru ei, ar trebui mai întâi să mărturisească tot ce au făcut, și să îndrepte totul. Pentru că, voi vedeți, voi observați de multe ori pe platformă, voi observați, urmăriți cât de departe este acel AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Vedeți? Vedeți? Oamenii, viziunea se va materializa, desigur, cu credința lor, Dumnezeu a promis aceea printr-un dar. Dar vindecarea este ceva diferit, vedeți; Dumnezeu o recunoaște atunci, vedeți.

⁷³ Acum, noi observăm, că este, oamenii care își fac mărturisirea, trebuie să vină cu sinceritate adâncă. Eu am aici, eu nu am timp să o citesc, dar aceasta-i în Binghamton, New York, eu cred. Sau, eu am aceea greșit? Da, Binghamton, eu cred că-i corect. Locul unde este Endicott Shoe Company acolo. Binghamton, eu cred că se numește Binghamton, Binghamton, așa este, New York. Noi eram acolo în locul de pantofi Endicott-Johnson, un mare auditoriu, și noi am avut un miting acolo. Și într-o dimineață, Billy Paul era la ușa alăturată de mine, foarte frig, sufla vântul. Și eu am găsit, printre oameni, o lipsă de sinceritate, se părea. Și eu-eu mă întrebam de ce. Aici era un om care a fost vindecat, scop, sau un om în-în special despre care vorbesc. Omul avea o mare năpastă, și el era vindecat în seara aceasta stând acolo. Și înainte să plecăm, cinci zile, năpasta a fost iarăși înapoi peste el. Vedeți? Pentru că, în Prezența Duhului Sfânt, El a luat aceea jos de pe el. Întocmai cum El i-a făcut la această femeie tânără cu un timp în urmă aici afară în curte, tânărul din seara trecută, vedeți. Dar acolo trebuie să fie o sinceritate adâncă să știi că Dumnezeul care o poate lua la o parte de la tine acum, cu aceeași ungere asupra ta, o poate ține departe de tine. Vedeți? Iar atunci Duhul Sfânt mi-a vorbit într-o dimineață, pe la luminat de ziuă, și a zis, "Du-te sus pe platformă sau undeva, și adu aceste persoane acolo sus și fă-i să mărturisească tot ce au făcut, înainte să te rogi pentru ei." Vedeți? Adâncimea sinceri tă ții!

⁷⁴ Dacă lumea nu se pocăiește, ea trebuie să piară. Vedeți? Și mărturisirea este ceea ce lumea are nevoie astăzi, este mărturisirea cinstită.

⁷⁵ Aceasta-i ca medicamentul pentru boală. Noi toți putem citi pe sticlă ce fel de medicament este și ce fel de boală el-el este să vindece. Dar, voi știți, citirea îndrumărilor, eu o să aplic aceea ca la Biblie, școlile și seminariile noastre pot citi tot Cuvântul. Dar, voi știți, doar a citi instrucțiunile și cum să-l iei, el-el nu vindecă boala. Vedeți? El-el are medicamentul, deci acesta trebuie să fie luat! Așa că un om poate spune, "Eu sunt un-un teolog. Acum, să nu vorbiți cu mine, eu-eu-eu... despre așa-și-așa, eu cunosc Scripturile. Eu-eu știu că Biblia vorbește așa-și-așa, *aceea*."

⁷⁶ "Cel ce aude Cuvântul Meu," Sf. Ioan 5:24, spre exemplu. "Cel ce aude Cuvintele Mele, și crede în Acela care M-a trimis, are Viață Eternă." Sau, King James o pune "veșnică," care este "Eternă," corect. "Are Viață Eternă pentru că el a crezut." Mulți oameni zic că ei cred. Acum, aceea-i adevărat. Scriptura este corectă. Eu-eu citesc-Rețeta, eu citesc ce este Rețeta, și Antidotul pentru păcatul meu, dar Îl pot eu lua? Pot eu crede? Eu aș putea spune "Eu cred," dar cred eu? Acela-i lucrul următor. Doar să-L citesc și să știu instrucțiunile, nu vindecă boala. Necazul este că (în cazul nostru) noi nu vrem să luăm ce zice Leacul să facem. Noi avem Leacul, dar nu vrem să-L luăm. Noi zicem că vrem, pentru că noi putem să-L citim; dar într-adevăr să-L luăm, noi nu o facem. Vedeți, Evanghelia este în același fel, un medicament, în cazul acesta. Dacă pacientul... Și leacul a fost dovedit să vindece pe pacient, și pacientul citește tot despre-descoperirea acestui medicament, și ei cunosc fiecare unci de medicament care este în el, ei cunosc tot-numele savantului care a găsit acest medicament anume, ca vaccinul Salk și așa mai departe. Dacă noi-dacă noi cunoaștem tot Cuvântul despre El, dar refuzăm să-L luăm, El nu ne va ajuta. Vedeți, El-El nu ne va ajuta.

⁷⁷ Dar, și atunci cum zicem noi, "Dar eu l-am luat!" Și dacă tu zici că l-ai luat, și pacientul nu arată rezultate, el nu l-a luat. Asta-i tot. Cum, dacă ceasul acela pe perete nu era așa de săcâitor, vedeți. Mi-ar place să stau aici și să aduc jos foarte tare pentru ai noștri-noștri oameni, de moment ce Evanghelia a dovedit aceste lucruri, și ei pretind că ei Îl ia, și ei arată că ei nu Îl ia! Cum poate o persoană citi Scripturile pe lucrul mic despre care eu vorbesc, despre femei cu părul scurtat și purtând pantaloni scurți, și așa mai departe în felul acela, cum se pot ele numi Creștine când tocmai Medicamentul Însuși zice că este diferit! Vedeți? Cum? Voi ziceți, "Dar eu am dansat în Duhul, am vorbit în limbi." Aceea nu înseamnă nici un lucru. Propria ta viață dovedește că tu nu l-ai luat! Vedeți? Tu ai spus că tu-tu l-ai luat, dar tu nu l-ai luat! Căci, tu încă arăți toate simptomele că Medicamentul este presupus să tămăduiască. Și Medicamentul, în linia Evangheliei, este o tămăduire garantată! Ea trebuie să fie. Acum, voi vedeți, voi trebuie să arătați rezultate.

⁷⁸ Tu iei o persoană care zice că ei sunt, "Eu sunt. Eu sunt un credincios. Eu cred." Să-i atingă Lumina Evangheliei, frate, ei Îl iau chiar acum! Și ei vor arăta rezultate. Cu certitudine. Voi nu îl veți mai vedea pe acel om în vreo sală de biliard, voi nu-l veți mai vedea aici afară cu o țigară în mâna lui, voi nu îl veți vedea bând. O, nu. Voi nu îl veți vedea cochetând cu alte femei. Nu, nu, nu. Mie nu-mi pasă cât de mult își aruncă ele carnea lor femeiască înaintea lui, el își va întoarce capul spre cer și privește spre Cristos. Ce este? Aceasta arată că Remediul a luat efect. Și dacă Acesta nu ia efect, voi ziceți, "Păi, eu știu că l-am luat," păi, atunci unde ești tu astăzi atunci? Tu tragi să mori. Tu arăți! Eu privesc la tine așa cum diagnostichez cazul tău, prin-prin Biblie, că tu încă ești în păcat. Și plata păcatului este moartea. Nu

cred că aceasta trebuie să se facă mai clar. Vedeți, propriile tale acțiuni dovedesc, propriile tale acțiuni dovedesc că tu nu L-ai luat. Te-ai *gândit* că l-ai luat. Amin. Tu-tu ai fi putut să fii total sincer în a o face, dar tu nu ai făcut-o! Căci, dacă ai făcut-o, Dumnezeu a promis că El va lua efect asupra ta. Și vechiul păcat încă este acolo, natura veche a lui Adam încă zăbovește acolo, vechea necredință. Totuși tu încerci să te faci, înaintea semenilor tăi, zici, "Păi, eu sunt un credincios. O, slavă lui Dumnezeu! Da, eu sunt un credincios." Dar, tu vezi, Acesta nu te-a ajutat nimic.

⁷⁹ Poate pacientul însuși nu a fost vreodată predestinat la-la Medicament. Dacă a fost, Acesta niciodată nu va lua efect. Așa este. Voi vedeți?

⁸⁰ Dar priviți la acea femeie mică imorală când a lovit-o Lumina, acolo era ceva zăcând acolo să îi poarte grijă de starea ei. Vedeți? Dacă noi credem și mărturisim sincer, acest Remediul al căii lui Dumnezeu ia efect. Dumnezeu are o cale rânduită pentru lucrurile acestea.

⁸¹ Acum, vedeți, omul va merge, să zică, "Păi, m-am înscris la biserică. Aceea o stabilește cu mine." Aceea nu este calea rânduită de Dumnezeu.

⁸² Calea rânduită de Dumnezeu este pocăință, mărturisire, și arătarea rezultatelor, aducând roade potrivite pentru pocăință, arătând sinceritate. Dacă voi oamenii ați face doar asta în dimineața aceasta, cei pentru care se va face rugăciune! Și voi persoanele care auziți aceste benzi, prin toată lumea, și după ce această bandă este pusă și lucrătorul sau persoana care o pune în grupurile de adunare afară în jungle sau oriunde sunteți, care o pune, veți face mai întâi mărturisirea voastră clară, iar apoi să nu veniți cu nimic în inima voastră deloc, decât credință, și să se facă rugăciune pentru voi, acolo Medicamentul va lua loc.

⁸³ Isus a zis, "Pocăiți-vă, fiecare din voi!" Eu vreau să spun că Petru a spus în Ziua Cincizecimii, "Pocăiți-vă, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor, și voi veți primi darul Duhului Sfânt." Când vă pocăiți cu desăvârșire și credeți în Domnul, și sunteți botezați în Numele lui Isus Cristos, voi îl faceți pe Dumnezeu un mincinos dacă voi nu primiți Duhul Sfânt. Dacă... Isus a spus așa, ultima însărcinare către biserica Lui, "Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred. Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor reface." Și voi vedeți acele semne însoțind pe un credincios, și tu vii sus și acel credincios își pune mâinile peste tine, și ceva nu ia loc, atunci acolo-i ceva greșit cu credința ta. Vedeți? "Credinciosul!" Dumnezeu a promis o cale rânduită.

⁸⁴ Noi încercăm să aflăm mângâiere prin a zice, "Eu nu trebuie să ascult." Nu, asta-i adevărat, tu nu trebuie să ascuți.

⁸⁵ Dar dacă tu ești predestinat la Viață Eternă, tu vei asculta de El și te vei bucura de El. El este Mângâierea ta. El este Lucrul pentru care ai dorit toată viața ta. El e-El e acel Mărgăritar, că, tu ești-tu ești gata să părăsești totul. Vedeți? Tu Îl vrei pentru că tu știi că aceasta-i grija iubitoare a lui Dumnezeu pentru tine. Este ceva ca să rezolve chestiunea păcatului, să rezolve necredința, să rezolve totul, pentru tine, dacă tu Îl vrei. Acesta-i el care-i de fapt bolnav și știe că el e bolnav, care caută un medic. Vedeți? Nu acela care nu-i bolnav, el nu are nevoie de unul, a zis Isus. Ci sunt aceia care sunt bolnavi. Dacă îți poți da seama de starea ta, atunci tu trebuie să faci așa cum El a spus să faci. Atunci aceasta trebuie să ia loc, sau Dumnezeu a spus ceva ce era greșit. Vedeți?

⁸⁶ Așa de mulți oameni uneori, serviciile de vindecare, tu nu începi de la dedesubtul lui. Tu trebuie să ajungi la o viață curățită, tu trebuie să fii în stare, tu trebuie într-adevăr să spui, "Da, eu Îl cred," și aceea trebuie să fie din inima ta. Atunci tu, nimeni nu trebuie să te dădăcească în jur, să zică, "Acum, o, dragă frate, dragă soră, tu ar trebui să faci *aceasta*, tu ar trebui să faci *aceea*." Tu ești un credincios, nu există nimic să poată să-L ia de la tine. Mie nu-mi pasă ce ar spune oricare altul, ce ar zice vreo consolare, sau vreo mângâiere, sau vreun doctor, sau vreun spital, sau vreun diagnostic, tu totuși nu o crezi. Tu doar știi Aceasta! Nu este nevoie să spună orice altceva despre El, tu Îl știi! Acum, acela-i lucrul veritabil.

⁸⁷ Noi avem așa de multă imitație în toate lucrurile. Aceasta trebuie să fie în felul acela. Să nu vă simțiți rău privitor la aceasta. Aceasta trebuie să fie acolo. Întotdeauna a fost și întotdeauna va fi. Dar eu vă spun în dimineața aceasta care-i Adevărul și faptele. Noi suntem la timpul sfârșitului. Noi trebuie să așezăm acest lucru jos la Adevăr, vedeți, și să se știe care-i Adevărul.

⁸⁸ Acum noi aflăm că oamenii nu vor să ia calea lui Dumnezeu privitor la aceasta. Ei vor, ei... Dumnezeu are o cale rânduită pentru mângâierea voastră. Dumnezeu are o cale rânduită pentru toate lucrurile acestea. Dar oamenii nu vor Aceasta, oamenii se duc după alte căi. Și de fiecare dată când ei o fac pe vreo altă cale pe lângă calea lui Dumnezeu, ei aduc mânia lui Dumnezeu asupra lor de fiecare dată când ei o fac. În ordine.

⁸⁹ Și toate lucrurile acestea despre care am vorbit, ne aduce la aceasta, lumea, toate acestea mergând după alte realizări științifice, mergând după realizări de biserică, mergând după diferite lucruri ne-a adus la sfârșitul lumii. Noi suntem la sfârșit. Nu există nici o speranță rămasă. Noi suntem fără o speranță de supraviețuire. Noi nici măcar nu avem o șansă de supraviețuire. Acum lăsați-mă doar să descompun aceasta doar pentru câteva minute, și doar să v-o dovedesc.

⁹⁰ Și fiecare din voi, voi luați, dacă voi nu luați, voi ar trebui să luați un jurnal medical, voi ar trebui să luați Reader's Digest, și așa mai departe, unde voi citiți aceste realizări. Acum să facem...

⁹¹ Un lucrător aici trimite acest Mesaj în jurul lumii. Să faci o declarație ca aceea, că noi suntem fără speranță, că noi suntem dincolo de răscumpărare, că noi am trecut linia dintre răscumpărare și judecată, acum eu trebuie să dau

adunării niște motive pe care să bazez această declarație. Trebuie să existe ceva motiv că un om, dacă el este în toate mințile așa cum cred că eu sunt, să fac o declarație ca asta, să spună națiunii lui, să spună adunării lui, să spună oamenilor unde va merge în jurul lumii în treizeci sau patruzeci de națiuni diferite, poate, în jurul lumii, și popoare și limbi, că "noi suntem la timpul sfârșitului," ni se cuvine să dăm o declarație sau-sausau să explicăm puțin despre aceasta până când ajungem jos la textul nostru principal pentru dimineața aceasta.

⁹² Priviți, acum să ne uităm la ce ne-a adus știința și educația, și acela-i tocmai lucrul pe care omul l-a acceptat în loc de Cuvântul lui Dumnezeu, o aprobare științifică. Și știința trebuie să retragă întotdeauna ce ei au spus. Eu am citit aici cu un timp în urmă unde un savant Francez a spus, cu vreo două sute de ani în urmă, sau trei sute, "Rostogolind o minge în jurul pământului," și a zis, "dacă această minge, la viteza aceasta... Dacă lumea a inventat vreodată un fel de lucru care îi va face să călătorească cu cel puțin treizeci de mile pe oră, ceva în felul acela, în jurul lumii," că el o dovedește științific, "că aceasta pe greutatea ei va fi ridicată prin gravitație de pe pământ." Vedeți? Acum, voi credeți că știința s-ar referi vreodată în urmă la insul acela? Cu certitudine nu. Aceea-i în trecut, pentru ei.

⁹³ Acum, doar să ne gândim acum, noi toți vrem să spunem, "Eu vreau să o dovedesc științific." Asta-i ce o mulțime de denominațiuni de oameni religioși spun astăzi. Ei vor o dovadă științifică. Păi, eu m-aș putea întoarce drept înapoi în jur și să zic, "Dovedește-mi științific, Dumnezeu în adunarea voastră. Dovediți-mi orice, științific, care-i real. Dovediți!"

⁹⁴ Ce este real? Viața. Eu vreau ca voi să-mi dați din ea în valoare de douăzeci și cinci de cenți, sau-sau lăsați-mă să vând tot ce am, să iau acea parte de viață. Și este viața reală? Dacă nu este, pentru ce suntem noi toți aici?

⁹⁵ Viață, credință, dragoste, bucurie, pace, îndelungă răbdare, bunătate, smerenie, răbdare, știința nu o poate atinge. Și acela-i singurul lucru real care durează, ce există. Întreaga armură Creștină privește la nevăzut. Dar simțurile nu declară lucrurile acelea, dar ele sunt acolo. Acela-i motivul că este nevoie de credință să o crezi, și aceasta produce în voi ce a declarat credința ce este acolo afară. Aceasta o aduce la voi, vindecare Divină și lucru. Ei nu pot dovedi ce vindecă Divin, dar ei știu că există o vindecare Divină. Eu... Ei nu pot dovedi ce salvează de la păcat, dar ei știu că oamenii sunt salvați de la păcat. Deci aceasta nu poate fi dovedit științific, dar aceasta-i științific în felul lui Dumnezeu de a privi la aceasta.

⁹⁶ Acum, ce ne-a adus știința? Acum, voi ați putea fi șocați doar pentru un moment. Știința ne-a adus suferință, moarte, și boli. Acum, voi ați fost învățați numai o parte a tabloului. Dar există două părți la acesta. Voi ziceți, "Știința a inventat *aceasta, aceea, și cealaltă.*" Păi, noi vă vom acorda acel privilegiu. Dar să privim la cealaltă parte. Știința ne-a adus boală. Știința ne-a adus boli, moarte.

⁹⁷ Priviți! Hibridarea științifică a adus moarte la generație, de alimente și lucruri. I-a adus pe oameni așa de moi și așa, încât-bărbații și femeile sunt formați dintr-o grămadă de murdărie, și acolo nu-i-acolo nu-i-acolo nu-i nici o structură în aceasta. Au devenit o grămadă de meduze moi. Ei nu pot trăi fără un aer condiționat, ei pier. Ei nu pot juca un meci de baseball, dacă unul din ei ajunge lovit pe undeva, aceasta îl omoară, în ringurile de box și câte altele. Și sunt așa de moi încât bărbați și femei, ei bine, aceasta-i pervertește.

⁹⁸ Și ei injectează acest hibrid în vite care a venit înapoi în rasa umană acum, conform cu oamenii de știință însăși, și fac perversiuni din ei. Pentru că, când o-o vacă este hibridă, sau orice hrană este hibridă, hrana aceea face celule de sânge, și celula de sânge este viața voastră. Vedeți ce a făcut aceasta? Iar apoi, în carne, ei injectează aceste injecții de aici în carne, iar acum este dovedit că aceste injecții iau efect asupra rasei umane. Științific!

⁹⁹ Ei stropesc ogoarele cu acest DDT, eu am văzut zilele trecute, iar acum noi avem opt sute de persoane bolnave în această comunitate de la a mânca ouă. Vă amintiți cu ani în urmă când eu mai întâi, când noi am avut structura mititică aici, și eu am profețit, și am zis, "Va veni la împlinire în zilele din urmă, că să nu locuiți într-o vale și să nu mâncați ouă." Eu am aceasta în cartea mea. M-am gândit că acolo era ceva privitor la aceea, și am mers și m-am uitat la ea. "Să nu mâncați ouă." Aceea era în urmă de tot în 1933. Ouăle au ceva în ele acum, și eu văd unde știința spune că un om peste vârsta de cincizeci de ani să nu mănânce niciodată un ou, pentru că acesta-i lucru cel mai greu asupra unei inimi care poate fi mâncat. Boli!

¹⁰⁰ Laptele, obișnuia să fie că cea mai proporționată dietă era laptele. Doctorii vă va spune, "Stați departe de el." Acesta face sinusită și de toate altele. Este aceeași ființă umană care obișnuia să-l bea și să trăiască cu anii și niciodată să nu cunoască sinusita, dar corcirea încrucișată și așa mai departe a descompus structura ființei umane încât nu-i mai nimic decât o grămadă de noroi, o sferă-o sferă de boală. Ce a făcut aceasta? Știința!

¹⁰¹ Priviți! A cauzat ca genele dintre-bărbat și femeie să slăbească, slăbiciunea fizică a ființei umane, prin gene, prin gene, și creșterea copiilor spastici este în jur de treizeci procente. Cel mongolian este în mare creștere. Și aceste slăbiciuni de încrucișare a alimentelor pe care le mâncăm pentru viață, slăbește corpul, care cauzează cancer, boli mintale, și tot felul de boli se așează înăuntru asupra trupului uman din cauza slăbiciunii lui. Științific, se distrug, îndepărtându-se de la planul lui Dumnezeu.

El a zis, "Fiecare sămânță să producă după soiul ei."

¹⁰² Vedeți unde suntem? Eu aș putea merge înainte și înainte; timpul nostru se duce. Dar, observați, ce face aceasta? Știința a adus moarte, boală, și distrugere.

¹⁰³ Și am văzut zilele trecute, eu vorbeam cu bunul meu prieten, Doctor Vayle așezat aici, că unde există un articol că oamenii sunt uciși de penicilină. Aceasta de fapt nu este penicilina, este murdăria care ei o lasă să intre în ea când ei fabrică penicilina. Aceasta-i o facere de bani, schemă de lăcomie. Doctorii o dau uneori care nici măcar nu cunosc formula unei aspirine, și tatăl lor îi trimite să devină unun specialist într-una sau alta, și nici măcar nu știu cum să lecuiască o durere de burtă la un copil. Dar ce avem noi? Lăcomie, ceva tragere, sau ceva lucru mic. Ei de abia că mai au ceva din doctorul de țară de modă veche care obișnuia să se dea jos și să vorbească cu voi și să vă consoleze și să facă totul. Ei îl lasă pe Dumnezeu drept afară din tablou, pentru că au mers după propria lor cale. Pentru ca să-l scoată pe Dumnezeu afară din tablou, ei L-au explicat drept departe. Iată-ne acolo.

¹⁰⁴ Asta-i ce am făcut noi prin încrucișare. Voi vedeți, corpul... Ce face o plantă sănătoasă, că un microb de abia poate să ajungă la ea. Sunt aceste plante de răsaduri calde, aceste plante hibride pe care tu trebuie să le ții stropite tot timpul. Și mulți dintre voi ați citit mesajul meu despre *Religie Hibridă*, o ține stropită și dădăcită și-și așa mai departe. Observați, dar planta reală veritabilă nu trebuie să fie stropită, ea este originală.

¹⁰⁵ Ce face ca boala să vină la trupul uman? Este trupul... Așa cum mi se spune de către un doctor prieten scump al meu, la care nu aș vrea să-i chem numele chiar acum, dar el este un frate foarte minunat, citindu-mi recent dintr-un jurnal medicinal, o carte în oficiul lui unde ține el toate cărțile acestea bune și ultimele lucruri în medicină. Aceasta-i slăbiciunea. Voi observați pe oricine care-i real... Voi ziceți că trupul vostru îi neglijat, voi luați o răceală chiar repede. Ce este aceasta? Este slăbiciunea trupului vostru care produce o mucoasă din glandele voastre. Și, în aceea, microbul de răceală se cuibărește și voi primiți o răceală. Dar dacă trupul acela era tare, el va arunca la o parte acel microb de răceală, el nu l-ar putea atinge.

¹⁰⁶ Deci, voi vedeți, când Dumnezeu a construit un om în primul rând, el era imun de la orice boală. Vedeți? Dar necredința și știința, știința și educația era primul lucru care l-a luat pe om departe de Dumnezeu, și aceasta încă îl ia.

¹⁰⁷ Doar priviți ce au făcut țigările și băutura, și aceste striptese și așa mai departe, la declinul acestei generații. Eu presupun că vă întrebați întotdeauna... Eu am să fac o declarație aici. Eu nu urma să o fac, dar eu cred că o voi face.

¹⁰⁸ Vedeți, ei se întreabă uneori, ei întotdeauna îmi spun, "Frate Branham, ce-ce te face ca întotdeauna să te iei de lucruri ca acestea? Voi nu o auziți... Să zicem că mergeți la biserica unui om, păi, eu nu-mi pot lua femeile mele și ele nici măcar nu pot șede în liniște unde tu vorbești. Tu întotdeauna le certă, bine, despre părul lor scurt, și despre purtarea de haine care aparțin la bărbat, și toate aceste lucruri în felul acela. Spune, de ce o faci?" Acum eu-eu-eu sunt...

¹⁰⁹ Acesta ar putea să fie ultimul meu Mesaj până vara viitoare, voi știți, dar eu vreau să vă spun. Iată-l aici. Acesta-i Duhul de discernământ pentru aceste zile din urmă, care știe că acela-i un lucru blestemat înaintea lui Dumnezeu. Eu doar mă întreb uneori un lucrător are vreun discernământ din zilele din urmă? Chiar Dumnezeu care spune pe platformă aici starea despre voi și ce ați făcut, și-și ce urma ca voi să fiți, și-și ce necazuri aveți, acel același Duh din voi privește afară și poate discerne semnele timpului, și El nu se poate reține de a nu striga. Acesta-i Duhul deosebirii, căci Duhul Sfânt Înșuși spune că acel lucru este păcat, și oricine ia parte la el va pieri. Iar atunci cum pot eu fi justificat în privirea lui Dumnezeu, și să văd pe surorile și frații mei în felul acela de condiție, dacă eu nu strig împotriva acestuia? Chiar dacă ei devin mâniași pe mine, eu totuși trebuie să strig împotriva acestuia. Acesta-i discernământ. Uneori ei diferă în Cuvânt și așa mai departe, și aceasta-i lipsă de discernământ. Veniți să o înfruntăm jos prin Cuvânt. Vedeți? Vedeți, noi-noi știm că asta-i corect. Păi, acesta, acesta știe că-i adevărul. Acesta-i discernământul din zilele din urmă.

¹¹⁰ Acum noi vedem despre știință, eu-eu nu vreau să merg mai departe în aceea, timpul meu devine așa că fuge. Acum să luăm o a doua privire la educație și să vedem ce a făcut ea. Vedeți? Acum noi avem două biserici în larg.

¹¹¹ Acum, ne dăm seama că a fost așa, că aceasta era rațiune, rațiunile obișnuite care au pornit bulgărul de păcat să se rostogolească la primul loc. Ce a raționat? Raționând împotriva Cuvântului lui Dumnezeu. Când Dumnezeu le-a spus lui Adam și Eva, "În ziua în care veți mânca de acolo, în ziua aceea veți muri." Aceea stabilește, asta-i tot. Și El i-a fortificat împotriva vrăjmașului, înapoia Cuvântului Lui. Dar când Eva, a ascultat la raționările lui Satan, vedeți, cultură, înțelegere, educație, avansare, vedeți, ea a pășit afară de dinapoi acolo și a ascultat la raționările lui Satan, și a făcut lucrul care Dumnezeu a zis "să nu faceți." Și dacă o singură raționare, ascultând la o raționare împotriva Cuvântului a cauzat tot haosul acesta, o raționare din nou împotriva Cuvântului nu vă va duce înapoi la același loc, căci cât de nesocotit ar fi din partea lui Dumnezeu să aducă pe om înapoi pe aceleași baze de la care El i-a trimis afară. Vedeți? Vedeți? Voi trebuie să veniți la Sângele vărsat al lui Cristos. Denominațiunea voastră nu va fi valabilă, și raționările voastre nu vor fi valabile. Acesta-i Sângele și nașterea, și El produce în voi o creatură nouă, Cristos, și după modelul lui Cristos tu trăiești, pentru că Toxina care tu o iei arată că Aceasta omoară păcatul de necredință, împotriva oricărui lucru afară de Cuvântul lui Dumnezeu.

¹¹² Educația ne dă... Noi avem două biserici la îndemână în dimineața aceasta. Una din ele este Biserica de la cincizecime care a fost organizată la Cincizecime de Duhul Sfânt; a doua este biserica Romană Catholică care a fost organizată în Niceea, Roma. Una din ele este o naștere spirituală; cealaltă este o membrime intelectuală. Din acea biserică vin toți Protestanții, toate denominațiunile vin. Aceea era prima denominațiune. Toate denominațiunile vin din acea una și sunt rudeni la acea una, Apocalipsa 17 zice așa, "Ea era o curvă și ea era mama curvelor." Așa este.

Deci acolo nu-i... Oala nu poate chema ibricul unsuros, vedeți, pentru că el e-el e chiar, acesta-i doar același. Aceasta-i organizată, este dusă, ea este în Roma. Mie nu-mi pasă ce este ea, ea e dusă! Biblia, noi tocmai am venit prin acele epoci ale bisericii, să dovedim asta. Una este bazată pe discernământ spiritual; cealaltă este bazată pe concepție educațională și intelectuală.

¹¹³ Acum, aceea ne pune iarăși drept înapoi în Grădina Edenului, drept înapoi în același loc. Femeia (biserica) era aceea care a ascultat, nu Adam, femeia! Acum ei vor să fie biserica mamă, merge înainte! Aceasta-i exact corect. Nu există nimic afară din timp. Ei își fac propria lor mărturisire, vedeți. Vedeți, drept înapoi la același lucru, la a nu crede Cuvântul lui Dumnezeu! La Niceea, Roma, când a apărut întrebarea despre botezul în apă, despre alte lucruri ca acelea, și despre botezul Duhului Sfânt, episcopii au organizat într-un tot ceea ce s-a numit biserica Romană Catholică, care era una Romană "regală", era numită. Tocmai am terminat să iau istoria ieri, și ascultând la ea, uitându-mă peste ea din nou. Și aceasta era să fie numai pentru Roma singură, în Roma era biserica regală. Altele erau doar biserici surori mici la aceasta, doar numite Catolice.

¹¹⁴ Și Biserica noastră este cea catolică, Biserica universală, care este o-o credință universală a tuturor credincioșilor. Una din ele este născută din Duhul lui Dumnezeu A și are Duhul Sfânt în Ea, și ea dovedește prin Viața ei, Învățătura, și acțiunea, că Duhul Sfânt este înăuntru acolo, pentru că El este Mângâietorul care Cristos-Cristos a promis, lucrând în biserica Lui, făcând același lucru care El l-a făcut la început. Așa-i cum Toxina salvării lui Cristos a lucrat la început, acela-i felul cum lucrează Aceasta astăzi, rodește același lucru.

¹¹⁵ Cealaltă este o concepție intelectuală a unei denominațiuni formată dintr-un grup de oameni, care are o "formă de evlavie," așa cum ne-a spus profetul, "și a tăgăduit acest Adevăr de Putere." Acum, asta-i tot așa de clar cum știu eu să o fac.

¹¹⁶ Acum, acolo sunt cele două biserici. Una din ele s-a născut la Niceea; iar cealaltă s-a născut la Cincizecime. Și-și una a fost întotdeauna împotriva celeilalte. Noi am trecut prin epocile bisericii să o dovedim, una este împotriva celeilalte. Una din ele este o biserică fină, demnă, intelectuală cu învățați buni și așa mai departe; cealaltă este clasificată ca o "grămadă de holy rollers." Aceasta era la început, "beți, pescari, analfabeți," și este același lucru astăzi, ea încă este clasată în aceeași categorie. Una din ele este științifică; cealaltă este spirituală. Una este aranjament științific; cealaltă este discernământ spiritual al Cuvântului. Una este aranjată științific, ce zic grupuri de oameni, episcop intelectual. Cealaltă este absolut născută din Duhul lui Dumnezeu, și trăiește prin Duhul lui Dumnezeu, și înfăptuiește și face să vină la împlinire Cuvintele care le-a promis Dumnezeu. Arată ce toxină luați voi. Ați luat voi toxină educațională? Ați luat voi Toxina Duhului Sfânt? Vedeți? În regulă.

¹¹⁷ O, acea subtilitate a Satanei! Cum poate el picta acel tablou, intelectual poate să facă pe un om care nu este născut din Duhul lui Dumnezeu doar să se întoarcă în jur și-n jur! Și nu-i nici o cale, intelectual, să-i facă să priceapă. Nu există nici o cale.

¹¹⁸ Acesta-i un discernământ prin credință, vedeți, un discernământ. Noi vedem ce spune Cuvântul, noi Îl credem.

¹¹⁹ "Atunci, Frate Branham, ei spun că ei au discernământul." Atunci să producă Duhul Sfânt exact ce El a promis să producă, atunci noi o vom crede. Vedeți? Acolo-i dovada Lui.

¹²⁰ Cum a acționat Toxina când Ea a atins persoana? "Aceste semne îi vor urma pe cei ce cred," a zis El. Dacă Toxina a lovit aceea, atunci aceea îi în ordine. Vedeți? Deci ei ne aduc...

¹²¹ Aceasta ne aduce acum, în încheiere, pentru următoarele câteva minute, deci aceasta ne aduce de la Abel și Cain, la judecata din timpul lui Noe, tocmai de la acea venire înainte a zilelor lui Noe. Acum, înainte să avem rândul de rugăciune, ascultați atenți în timp ce trec prin unele Scripturi aici într-un mic-un mic text.

¹²² Noi aflăm că după ce lumea și-a luat concepția ei intelectuală despre Cuvânt, oamenii aceia au devenit oameni mari, oameni de renume. Biblia spune așa, în Geneza 6:4. Oameni de renume alergând după femei foarte frumoase și lucruri, așa cum am avut lumea întreagă. Doar am trecut prin aceasta în *Scipirea Luminilor Roșii*, noi am vorbit serile trecute cum urmau să fie femeile mai frumoase în zilele din urmă, cum bărbații, oameni de renume, ca scandalul din Anglia și Statele Unite. Și aceasta încă va fi descoperit întruna din aceste zile. Vedeți, voi doar nu știți ce-i despre toate aceste fete de serviciu și câte altele. Vedeți? Știți voi că există barmane trei la una decât cum există fete de liceu sau colegiu? Trei la una barmane decât fete de liceu și colegiu. Știți voi, un anumit procent, eu nu-l pot spune acum pentru că nu-i înaintea mea, eu nu l-am scris jos, dar aproape o treime din copiii de liceu prin toată națiunea fie că sunt dovediți imorali sau au trebuit să meargă acasă să fie mame? Știți voi că luând penicilină să împingă înapoi bolile venerice a așezat înăuntru o corupție printre oameni, care, lucrul acela nu este mort? Dar totuși, vedeți, Dumnezeu a spus că aceasta va vizita până la a patra generație. Aceasta cauzează Mongolian și orice altceva, și copiii sunt... O, cum păcatul, cât de subtil este el! Cum oamenii aceia, lucrătorii aceia vor sta și nu predică împotriva acelor striptease pe stradă, și le lasă să cânte în cor, și fiecare lucru ca acela, și vedem că acela-i tocmai lucrul care a trimis națiunea noastră la iad, a trimis rasa noastră la iad. Așa este. Deci acum noi aflăm că după ce Dumnezeu a avut suficient din aceasta așa cum eu cred că El are astăzi...

¹²³ Acum eu vin la textul meu. Eu am un fel ciudat de a aduce un... Mie îmi place să clădesc o mulțime de lucruri iar apoi să-mi ating textul. Acum, noi aflăm că în zilele lui Noe, când Dumnezeu urma să judece lumea, când aceasta a devenit chiar cum este ea acum, căci Isus a spus că a fost, a luat El seama? A luat El seama? El, cu certitudine El a

luat. Pentru ce a luat El seama? Acum, după ce El a știut deja că judecata venea, și a pronunțat judecată, El a luat seama la cei care au luat seama. Și aceea era la fel cum este astăzi. El a luat seama la aceia care vroiau să ia seama. Și noi aflăm că El ne-a trimis un profet ca să-i îndrume, să îndrume pe poporul Lui ales spre calea pregătită pentru scăparea lor. El este același ieri, azi, și-n veci. Vedeți? Noi aflăm că Dumnezeu îngrijește de poporul Lui. [Porțiune goală pe bandă – Ed.]

¹²⁴ Noi suntem la sfârșit, și noi vedem că suntem la sfârșit! Nu există nici o cale să zidești peste corupția aceea. Cum putem noi zidi o cetate peste ruinele arse ale unei Sodome și Gomore? Cum o putem noi face? Există numai o minune rămasă, și aceea-i Venirea Domnului Isus; o, vai, o purificare prin perioada Necazului, să aducă înapoi o restaurare a unei lumi, pentru un popor care este drept în privirea lui Dumnezeu și trăiește prin Cuvântul Lui.

¹²⁵ Observați, El ia seama la aceia care au luat seama să scape în zilele lui Noe, și El le-a trimis un profet. Și acest profet i-a îndrumat la calea rânduită de Dumnezeu. Acum, acela-i felul lui Dumnezeu de a face lucrurile. Vedeți? Dumnezeu i-a vorbit lui Noe, care era Cuvântul (nu a fost Cuvântul scris atunci), și i-a spus lui Noe să pregătească o corabie pentru salvarea oamenilor, și să avertizeze pe toți oamenii că El avea "o cale de salvare." Și acest om era un profet adevărat care le-a dovedit calea de scăpare. Observați, cei smeriți și sinceri l-au auzit pe acest om și l-au crezut, și ei au scăpat. Ei au scăpat de ce? Moartea lumii de păcat care era nimicită în ziua aceea, ei au scăpat de ruta morții care zăcea peste întreaga lume. Dumnezeu așa a luat seama! (O Dumnezeule, ajută ca aceasta să meargă jos adânc acum, înainte de rândul de rugăciune.) Dumnezeu a luat seama!

¹²⁶ El privește asupra lumii acum astăzi, și El a chemat și El a chemat, și ei au respins și au refuzat. Acolo era o șansă de pocăință la început. Când Dumnezeu i-a spus lui Isaia să meargă sus și să pună... spună lui Ezechia că el urma să moară, Ezechia s-a pocăit și acolo era milă. Când Dumnezeu i-a spus lui Iona să meargă la Ninive și să strige, căci în patruzeci de zile El va nimici cetatea, ei au strigat după milă și acolo era pocăință. Dar când ei o resping, nu există nimic rămas decât judecată! Și națiunea a respins pe Cristos. Ei au omis să asculte chemarea, deci nu există nimic rămas decât să întâmpinăm judecata.

¹²⁷ Acum, ia seama Dumnezeu la acei care s-au pocăit? A făcut El o cale pentru ei? Acum noi o să vedem ce a făcut El în timpurile trecute.

¹²⁸ Timpul lui Noe, El a luat seama! El a trimis profetul, și El-El a adus calea și El le-a arătat calea, și El le-a făcut o cale de scăpare și ei au scăpat de judecată. El de asemenea s-a îngrijit de ei. Noi aflăm că El îi aduce la un loc unde El, în zilele din urmă, până unde (din toți) înainte să vină marea judecată, El așa a luat seama la ei încât El le-a pregătit o cale în care ei puteau veni și să fie liberi de toate judecățile care veneau.

¹²⁹ Acum, El a făcut asta la cei-cei Aleși. Acum, noi știm asta. El a făcut asta pentru cei Aleși, numai pentru cei Aleși, acum! Ei erau aceia care au acceptat acest germen de Viață. Ei erau aceia care erau predestinați să o vadă. Ei erau aceia. Noi toți, dacă noi credem Biblia, noi trebuie să credem în predestinare. Vedeți? Așa este. Dumnezeu nu vrea ca nimeni să sufere, dar El a știut cine Îl va primi și cine nu.

¹³⁰ El de asemenea s-a îngrijit de poporul Lui ales în zilele nimicirii din Egipt. Ei erau jos acolo în Egipt și au devenit sclavi. Zilele lui Moise, El a îngrijit de popor. Ce le-a trimis El? Un profet, din nou. Este aceea corect? Și El a separat pe poporul Lui de lumea necredincioasă, de judecata ce venea din ziua aceea. A făcut-o El? El s-a îngrijit când Egiptul și-au îngrămădit păcatele lor așa de înalt încât Dumnezeu a trebuit să trimită judecată, pentru că El deja i-a spus lui Abraham, "Și Eu mă voi socoti cu națiunea aceea." Deci în loc să-și toarne mânia Lui peste ei toți, El a trimis grija Lui la ei. El a trimis pe Mângâietorul Lui la ei. El a trimis Cuvântul Lui la ei. Și El întotdeauna trimite Cuvântul Lui prin profetul Lui, așa cum El a făcut în timpul lui Noe. El a făcut același lucru în zilele lui Noe. În zilele lui Eli... lui Moise, noi aflăm că El a făcut același lucru. El le-a trimis profetul Lui, și ei s-au separat de necredință. Acum, acela-i felul care a ieșit afară. Acela-i felul care l-au crezut. Ei au crezut pe Moise, că el era un... În ochii lui Faraon, el era un fanatic, el era un magician, el era un fățarnic, el era ceva oribil. Dar pentru poporul care era ales, care au ieșit afară după Cuvântul lui Dumnezeu ("Eu îi voi aduce afară"), el era un profet pentru ei. El era calea rânduită de Dumnezeu. Și el de asemenea... Observați, ei l-au crezut și au scăpat de la judecata din ziua aceea. Ei l-au crezut pe Moise.

¹³¹ Și El a zis că El de asemenea a îngrijit de ei să-i aducă afară, și El a îngrijit de ei în călătorie după ce ei au ieșit. Amin. Așa cum aceea era în tărâmul fizic, aceasta este în cel spiritual. El a luat seama! De ce? El a rânduit de tot ce au avut ei nevoie în timp ce ei erau în călătorie. A luat seama El? El i-a vindecat când ei erau bolnavi. El a rânduit vindecare, El a rânduit o cale pentru boala lor. El a rânduit un-un șarpe de alamă, ca ei să poată privi asupra aceluși șarpe de alamă, un simbol al păcatului, și să fie vindecați. El i-a hrănit în timp ce erau în drum, unde nu exista pâine El a plouat pâine din Cer. El i-a hrănit. Nu numai atât, dar El i-a îmbrăcat, arătând că Lui Îi pasă de cei care le pasă.

¹³² Și dacă ei sunt gata să mărturisească și să se pocăiască și să creadă și să accepte, Dumnezeu ia seama! Dar voi trebuie să luați seama mai întâi, voi trebuie să acceptați ce va trimis El. El așa s-a îngrijit de ei încât ei să fie siguri că acolo nu ar fi nici o greșală, El a adevărat pe profetul Lui printr-un semn al unui Stâlp de Foc, să-i lase pe oameni să vadă că nu a fost doar acest om umblând pe aici, că acesta era Dumnezeu chiar deasupra lui, El era Acela care conducea calea. Dumnezeu ia seama de poporul care ia seama. Dumnezeu ia seama de aceia care iau seama de EL. Deci El a adevărat pe acest om și le-a dovedit că el era slujitorul lui Dumnezeu, prin a le trimite un Stâlp de Foc ca să-i călăuzească chiar la țara aceea. Și ei știau că atât timp cât acest semn al acestui Foc, un Stâlp de Nor și Foc îi urmau...

El a zis că El „nu a luat la o parte Stâlpul de Foc și Nor.” El a fost cu ei de ani și ani în pustie, patruzeci de ani. Este aceea corect? Acel Stâlp de Foc i-a călăuzit! Noi suntem în al treizeci și treilea ap. al nostru, trăind șapte ani mai mult aceasta ar tipiza la fel. În regulă, un Stâlp de Foc i-a călăuzit. El s-a îngrijit de ei. Și El s-a îngrijit așa de mult de ei până când El doar le-a făcut de cunoscut căci-căci acesta nu era ceva lucru științific, aceasta nu era vreo greșală, ci El a adevărit Mesajul, dovedindu-L.

¹³³ El așa s-a îngrijit chiar de o femeie care era o străină, nu o Israelită. Ea nu aparținea grupului, ci ea era una din afară, Prezbiteriană, Metodistă, sau ceva, ea era pe partea cealaltă. Dar când ea a auzit! Numele ei era Rahab, ea trăia... ea era o curvă. Dar când a auzit ea cum Dumnezeu era într-un Stâlp de Foc și îi călăuzea, ea a zis să... a strigat către Dumnezeu, și ea a arătat milă la spionii care au venit să cerceteze țara. Și pentru că el s-a îngrijit de ea și familia ei, Dumnezeu s-a îngrijit de ea. Într-atât încât această curvă care și-ar da viața la Cristos, pentru Cauză, pentru că ea a văzut semnul unui Dumnezeu Supranatural, și ea și-a slujit dumnezeii ei chiar în propria ei denotațiune. Dar când ea a văzut acest mare semn Supranatural, ea a strigat și a cerut după milă, și după milă pentru familia ei, și Dumnezeu așa s-a îngrijit de ea încât întreaga cetate căzută jos, una peste cealaltă, dar acolo nu era nici o piatră mutată de pe casa ei. El ia seama! Deși ea fiind o străină, ea nu era în grup la timpul acela, dar El a luat seama. El întotdeauna ia seama.

El a luat seama la Ilie când el, și el singur, a luat seama la Dumnezeu.

¹³⁴ Aleluia! Aceea este unde se ajunge. "Aruncați îngrijorările voastre asupra Lui, căci El se îngrijește de voi." Petru, vorbind către bătrânii aleși, bătrânii și aceia în biserică, el a zis, "Puneți-vă grijile asupra Lui, pentru că El îngrijește de voi. Puneți totul acolo, pentru că voi sunteți curați înaintea lui Dumnezeu. Voi-voi umblați ca slujitori ai lui Dumnezeu."

¹³⁵ Dumnezeu a luat seama la Ilie pentru că Ilie a luat seama la Dumnezeu. Toți ceilalți predicatori au pierdut viziunea din ziua aceea, au pierdut voia lui Dumnezeu și dragostea Cuvântului Lui, și ei toți au mers modern. Dar nu contează cât de modern i-a avut Izabela, prima doamnă a țării, nu contează cât de mult le-a lăsat ceilalți predicatori pe femei să acționeze și să facă. Ilie a strigat împotriva acesteia, în Numele Domnului. Lui i-a păsat de ce a spus Dumnezeu, și lui Dumnezeu i-a păsat de ce a spus Ilie atunci, pentru că el a spus Cuvântul Domnului. Dumnezeu ia seama când voi luați seama, dar voi trebuie să luați seama mai întâi. Da.

¹³⁶ Observați, El s-a îngrijit când El l-a chemat pe Ilie, prin Cuvântul Lui, afară de printre denotațiuni. Se părea că el ar fi trebuit să moară de foame, căci acolo nu ar fi nici o zeciuială sau ofertă să vină la el. Dar El așa s-a îngrijit de Ilie, El nu l-a lăsat să înfometeze în decursul aceluia timp când el se supunea Cuvântului lui Dumnezeu. El a poruncit corbilor să-l hrănească. El s-a îngrijit de Ilie pentru că lui Ilie i-a păsat de El, și El este Cuvântul.

¹³⁷ El a luat seama la Daniel când lui Daniel i-a păsat suficient de Cuvântul lui Dumnezeu să se roage sincer. Nu contează ce a spus regele, "Eu nu mai vreau să se facă nimic din aceea," Ilie doar a deschis obloanele și a privit înspre Ierusalim și s-a rugat. Lui Ilie i-a păsat de Dumnezeu, și-și Dumnezeu s-a îngrijit de Ilie. Lui Daniel i-a păsat de Cuvântul lui Dumnezeu, și Dumnezeu s-a îngrijit de Ilie. El a trimis un Stâlp de Foc care l-a speriat jos de pe el pe leul acela și a stat acolo jos toată noaptea. Dumnezeu s-a îngrijit pentru că Daniel a luat seama. Da, domnule. S-a rugat sincer, știind că o să însemne să fie aruncat în groapa cu lei dacă el nu s-a supus poruncilor denotaționale. Dar el a îngenunchiat jos lângă fereastră, fără să se teamă ce au spus oamenii. El a deschis ferestrele pentru că a fost o poruncă a lui Dumnezeu, și el s-a rugat sincer și cinstit la Dumnezeul lui în fiecare zi. Lui i-a păsat de Dumnezeu și de poruncile Lui, și Dumnezeu s-a întors în jur și s-a îngrijit de Daniel și porunca lui, poziția lui. Lui Daniel i-a păsat de Dumnezeu și Cuvântul Lui, și Dumnezeu a luat seama la Daniel și la poziția lui pentru Cuvânt. El o va face de fiecare dată. Amin.

¹³⁸ El s-a îngrijit de copiii Evrei când ei au respectat sincer și au luat seama la credința care le-a fost dată odată, Cuvântul lui Dumnezeu. El așa a luat seama la ei încât când ei au suflat trâmbița... Ei au avut o poruncă de la Dumnezeu, "Să nu vă aplecați înaintea nici unui dumnezeu păgân, vreo statuie. Să nu vă aplecați și să nu vă închinați la ei." Aceea era porunca. Și când ei au sunat trâmbița și au zis "noi îi vom arunca în cuptor pe aceia care nu se apleacă," ei așa au luat seama încât ei și-au întors spatele către statuie. Așa este. Dumnezeu așa s-a îngrijit de ei, încât când a venit căldura, El a trimis pe al patrulea Om jos acolo în cuptorul încins și i-a ținut cu răcoare. El a luat seama pentru că ei au luat seama.

¹³⁹ Dacă voi vreți să vă țineți de ceva crez, lui Dumnezeu nu-i pasă de ce faceți voi. Dacă voi vreți să faceți aceea, El niciodată nu se va îngriji de voi, pentru că voi faceți ce a spus omul. Dar dacă vă veți ține de Cuvântul lui Dumnezeu, mărturisirea voastră adevărată sinceră și credeți că Dumnezeu este un Vindecător, același ieri, azi, și-n veci, El se va îngriji de voi.

¹⁴⁰ El s-a îngrijit atunci, El s-a îngrijit de copiii Evrei, și El le-a trimis pe al patrulea Om să-i izbăvească, care era Cristos. Noi știm asta.

¹⁴¹ Când leprosul a strigat, "Doamne!" Zece leproși au ieșit și au strigat sincer, "Doamne, ai milă de noi." Ei au avut destul să se îngrijească de propriile lor necesități, El avea o putere să se îngrijească de ei. El a luat seama la lepros pentru că leprosul a luat seama să-și facă mărturisirea, chemându-L "Doamne!"

¹⁴² El a luat seama, când sutașul a luat seama suficient de sine să trimită după ajutor de la Isus. Când sutașul a arătat prin credința lui, a denunțat idolii lui din Roma, și a luat seama suficient (prin martor public) să trimită după El să vină

să-i vindece fiul, Isus a luat seama suficient să meargă să-l vindece. El ia seama când luați voi seama. Voi trebuie să luați seama întâi, totuși. El ia seama.

¹⁴³ El a luat seama când Iair a luat seama suficient despre Isus. El era un credincios secret. El a crezut că El era corect, dar din cauza poziției denominațiunii lui el nu putea ieși și să o mărturisească, dar când fetița lui s-a îmbolnăvit și a murit, Iair a știut, privind la moartea fiicei lui, sau să-și exprime grija lui, el a luat seama suficient să-i denunțe pe necredincioșii care erau în jurul lui, și și-a pus pălăria lui mică de lucrător, și a mers și l-a găsit pe Isus. Când Iair a arătat că a luat seama, Isus i-a arătat că El a luat seama suficient să vină și să o învieze din morți. Aruncați-vă grijile asupra Lui, căci El ia seama! Nu contează ce este, El ia seama!

¹⁴⁴ El a luat seama suficient când acolo nu era nici măcar o poruncă așa, acolo nimic nu s-a spus așa, El niciodată nu a făcut mențiune despre aceasta, dar El a luat seama pentru că femeia mică nu a putut să ajungă în rândul de rugăciune, și ea a zis, "Dacă aş putea să-i ating marginea îmbrăcămintei Lui, eu Îl cred." El a luat seama la credința ei în aceea, într-atât încât El s-a întors și a chemat-o în audiență, și i-a spus că credința ei a făcut-o bine. El a luat seama pentru că femeia a luat seama.

¹⁴⁵ El a luat seama când nevroticul numit Legiune a luat seama suficient, sub opoziție, să se zvârcolească afară de sub acele pietre de morminte de draci și să meargă afară să întâlnească pe Isus, și să se arunce prosternat. Când, Legiune! Dracii aceia niciodată nu ar fi venit dacă Legiune nu și-ar fi presat calea acolo afară să-L întâlnească. Și când el a luat seama suficient să facă acel efort, acea poziție în credința lui, Isus a luat seama suficient să scoată afară această legiune de draci din el, și starea lui nevrotică s-a dus. El ia seama când voi luați seama. Da, domnule. El ia seama când voi luați seama.

¹⁴⁶ Acum, când omul orb a strigat la poarta Ierihonului, "O Isuse!" Fiind un Iudeu, Ortodox, cu poziție bună în sinagogă. Dar când el a zis, "Ce-i zarva aceea care trece?"

Ei au zis, "Isus din Nazaret trece, un Profet."

¹⁴⁷ A zis, "Isuse, Tu Fiul lui David!" O, ce mustrare era aceea pentru păstorul și preoții lui care stăteau aproape. Dar lui nu i-a părut ce a zis păstorul, preotul, sau nimic altceva, el era interesat! Și el a dorit destul să-și primească vederea, așa că el a strigat! Și când omul acela orb era gata, și a dorit suficient să strige, Isus a luat seama suficient să-l vindece. El este același ieri, azi, și-n veci! El ia seama când luați voi seama, dar voi trebuie să luați seama mai întâi. Voi trebuie să dovediți că luați seama.

¹⁴⁸ El a luat seama așa de mult până când o femeie, trăind cu șase bărbați, a identificat și a știut și a recunoscut semnul Lui Mesianic de discernământ, El a luat seama suficient până când El i-a iertat fiecare păcat și i-a dat ape după care ea nu a venit acolo să scoată, pentru că ea a recunoscut. Ea a zis, "Domnule, eu îmi dau seama că Tu ești un profet," când El i-a spus ce era greșit cu ea. Și ei, ea aștepta pentru ziua aceea să vină, numai că ea a fost toată în grup de biserică, ea nu avea o șansă să o facă. Dar când ea a văzut un Om Care putea să-i spună care era necazul cu ea, ea a zis, "Domnule, eu îmi dau seama că Tu ești un Profet. Eu știu când vine Mesia El va face aceste lucruri."

El a zis, "Eu sunt Acela."

¹⁴⁹ Aceea era suficient! Ea a luat seama. Ea și-a lăsat vasul de apă, și a mers în cetate, și a zis, "Veniți să vedeți un Om Care mi-a spus lucrurile ce le-am făcut. Nu este acesta chiar Mesia?" Ea era ceva ca Rahab, ea a luat seama până când a alarmat întreaga cetate. Ea a luat seama pentru că ceva s-a făcut, Scriptura adevărată a fost adusă la împlinire și a făcut absolut sigur, și ea a luat seama! Ei nu i-a părut ce au spus bărbații sau ce a spus altcineva; ea l-a văzut, ea a fost acolo când s-a întâmplat. Ea a luat seama. Și ea s-a îngrijit pentru poporul ei încât le-a spus la fiecare din ei, și a cauzat ca întreaga cetate să creadă în Isus Cristos. Ea a luat seama, și El a luat seama. Cu certitudine, El a luat.

¹⁵⁰ Isus a luat seama suficient ca Mesajul de astăzi să aducă aceleași lucruri la împlinire cum El a zis, până când El a murit și a înviat din nou ca să le trimită prin Duhul Sfânt, Mângâietorul, să arate slujba Lui astăzi că El încă este viu. El a luat seama suficient. Nu o să luăm noi seama? Acela-i lucru, nu o să luăm noi seama? El a murit pentru această slujbă. El a murit pentru ca Duhul Sfânt să poată să fie aici în această zi să arate aceste lucruri. El a luat seama pentru voi. El a luat seama să-L aducă aici. El a luat seama să facă declarația. El a luat seama pentru că El va iubi. El a luat seama suficient să o facă, să trimită pe Duhul Sfânt la aceasta, să facă această slujbă astăzi.

¹⁵¹ Asta-i cum El a dovedit că El a luat seama în ziua aceea, pentru că El a venit să adeverească ce a zis Dumnezeu că El va fi. Acela-i motivul că femeia l-a recunoscut. Ea a zis, "Eu știu când vine Mesia, El este un Profet. Când Mesia vine, El ne va spune aceste lucruri." Vedeți, El a luat seama suficient despre Cuvântul lui Dumnezeu să-L dovedească pentru ea. Amin.

¹⁵² Acum El a trimis pe Duhul Sfânt, ca în această zi de concepție intelectuală, ca El să poată prin Același Duh Sfânt să dovedească prin noi că El încă este Mesia, să o dovedească în același fel. El este același ieri, azi, și-n veci. Acum întrebarea este, luați voi seama? Ce gândiți voi despre aceasta? El este aici. Aceasta s-a dovedit iarăși și iarăși. Vă dați voi seama suficient să o credeți? Vă dați seama suficient să vă mărturișiți păcatele, că sunteți greșiți? Mărturișiți-vă necredința și acceptați-l. Luați seama suficient să-l acceptați? El a luat seama suficient să moară și să învieze din nou, să vi-l aducă la voi. Luați voi seama suficient să-l acceptați. Eu cred că acesta-i dovedit peste tot, de la timpul lui Noe, în urmă de tot de la Geneza până peste tot. Noi nu avem timp să ajungem la toată aceasta. Dar voi vedeți că El ia seama, și El a murit ca voi să puteți lua seama, ca voi să puteți avea o cale. Și El a adus calea aceea. El a spus exact ce

ar face calea aceea, ar face, și acum aici este El astăzi arătând că acesta-i Adevărul. Acum, în acest ceas rău în care noi trăim, luați voi seama suficient privitor la acesta, să-l credeți, cu toată inima voastră?

¹⁵³ Dacă voi atingeți un rând de rugăciune sau orice este aceasta, aceea nu este, luați voi seama? Aruncați grijile voastre asupra Lui, El se îngrijește de voi. Fiți sinceri privitor la aceasta. Voi luați seama suficient să fiți sinceri, căci El a dovedit prin Cuvântul Lui adevărit că El ia seama. El a promis să-L trimită, El a făcut-o! El a promis în Cuvânt, iată-L aici! El ia seama, acum ce faceți voi? Aceasta-i, voi ar trebui să luați seama, atunci.

¹⁵⁴ El a luat seama suficient, El a luat seama suficient să biruiască fiecare vrăjmaș pentru voi, că tot ce aveți voi de făcut este să fiți sinceri și să-l credeți. El a biruit moartea. Moartea nu-i nimic pentru mine să biruiesc, ea este deja biruită. Boala nu este ca eu să o biruiesc, ea nu este ca Cristos să o biruiască, ea este deja biruită. Eu doar trebuie să iau seama suficient să o cred. Vă temeți voi de ce va spus altcineva? Vă temeți voi de diagnosticul doctorului? Vă este teamă de ce vă va spune biserica? Vă este teamă să stați acolo față în față, cu Diavolul? Ziceți, "Mi-am mărturisit păcatele, am pus totul la o parte. Eu am crezut fiecare Cuvânt. Iată-mă aici, Doamne. Crează în mine o luare de seamă. Eu... Tu ai luat seama pentru mine, eu iau seama pentru Tine."

¹⁵⁵ Mă gândesc la acea cântare veche grațioasă, "El ia seama la tine. Prin zi însorită sau umbră, El ia seama la tine."

Să ne aplecăm capetele acum, noi doar nu putem să mergem mai departe.

El ia seama la tine,
El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.

Să o cântăm către El, cu capetele noastre aplecate, și inima noastră.

El ia seama la...

Să ne uităm la tot ce El a făcut.

El ia seama la tine,
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.
El ia seama...

Acum, dacă voi luați seama, ridicați-vă mâna în timp ce cântați asta.

El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.

¹⁵⁶ Tată Ceresc, la timpul acesta în ceasul târziu al zilei, noi facem mărturisire din adâncul inimii noastre, că noi știm prin Cuvânt acum că Tu întotdeauna Te-ai îngrijit de ai Tăi. Dar necazul e, Doamne, luăm noi seama? Vrem noi doar să obținem o educație, să zicem, "Păi, eu am o diplomă de doctor, sau-sau LL.D.?" Aceea-i a *cunoaște* Prescripția, aceea nu este a-L lua.

¹⁵⁷ Dumnezeule, mă rog astăzi ca fiecare din noi să ia întristările lui Cristos în propria noastră inimă, să luăm suferința Lui asupra noastră, să ne dăm seama că și noi trebuie să suferim ocară Numelui Lui, că noi trebuie să suferim. Și fie ca noi să fim ca ucenicii din vechime, să ne reîntoarcem, bucurându-ne că am fost socotiți privilegiați să purtăm ocară Numelui Lui. Acordă aceasta, Tată.

¹⁵⁸ Eu o să mă rog pentru bolnavi, Doamne, punând mâinile peste ei. Ei își au mâinile sus, mulți din ei, și pentru mulți urmează să se facă rugăciune, și țin cartonașe de rugăciune. Și sunt unii înăuntru aici care nu au ajuns înăuntru la timp pentru cartonașele de rugăciune, dar ei-ei-ei o să creadă, Doamne. Ei își puteau ridica mâinile, mi se pare, mie, întreaga adunare. Mulți dintre ei sunt bolnavi. Aici sunt aceste batiste așezate aici, simțind Prezența Ta Divină prin Cuvântul uns, vindecă-i, Doamne. Admite ca cererea lor să fie răspunsă.

¹⁵⁹ Iar acum de la batiste, către audiență, la ființele umane care șed acolo afară suferind. O, Prezența Domnului, lasă Aceasta să vină, Tată, și vindecă-i pe toți. Vrei Tu, în dimineața aceasta în har Divin, când noi mărturisim, Doamne? Eu slujitorul Tău, eu mărturisesc o neputință. Eu nici măcar nu am un singur lucru, Doamne, care să-l pot prezenta la Tine ca un merit. Noi suntem nevrednici. Nici unul din noi nu poate face asta, Doamne. Noi nu suntem vrednici pentru lucrurile care urmează să le cerem. Dar, Doamne, noi știm că Isus a plecat, sus în Slavă, și acolo pregătește un loc să vină să ne primească la Sine. Și El ne-a spus că El ne va trimite un Mângâietor, care va fi Duhul Sfânt, și El va face lucrarea Lui și va rămâne cu noi pentru totdeauna.

¹⁶⁰ O Duh Sfânt, Duh al lui Dumnezeu, vino din nou în dimineața aceasta asupra noastră, și adeverește Prezența Ta, Doamne, în același fel cum Tu ai făcut când Tu ai umblat aici pe pământ, ca această audiență să poată să știe că Tu ești aici în aceste zile din urmă să adeverești Cuvântul Tău, și să dovedești că "cum a fost în zilele lui Lot, așa va fi la venirea Fiului omului." Doamne, aceasta-i pentru onoarea și slava Ta noi cerem aceasta, așa cum noi ne predăm Ție cu mărturisirea noastră. Curățește-ne prin Sângele Tău, Doamne. Spală-ne prin apa Cuvântului, și curățește-ne în Sânge. Și prezintă-ne, Doamne, ca "exemple," așa cum a spus Petru în citirea textului în dimineața aceasta, către lumea necredincioasă. Căci noi o cerem în Numele lui Isus Cristos. Amin.

¹⁶¹ Eu am să-i cer surorii acum cu... și pianul, doar un moment. Noi am putea fi un picuț târziu în seara aceasta, dar, o, eu nu ajung să vin prea des. Doar aveți răbdare cu noi, doar, vrea fiecare doar să stea pentru câteva minute acum, noi o să ne rugăm pentru fiecare. Billy, Billy Paul, unde este-este el aici? Unde ai dat tu, tu ai împărțit cartonașe de rugăciune? Care a fost? B, unu la o sută. Să luăm doar câteva din B-uri și să vedem dacă El ne va da discernământul. Cum este aceea? Să vedem dacă El este aici cu noi. Doar Îi cerem, voi credeți că El o va face? Eu am predicat și eu-am fost uns, dar acum eu deja am predicat din acesta, voi vedeți.

¹⁶² Și să-i avem pe oameni să se ridice. Păi, noi ne vom ruga pentru ei toți, oricum, doar începem de la numărul unu. Cine are B, numărul unu? Să se ridice, care are cartonaș de rugăciune. Nu, eu doar îi voi aduce chiar în jur aici, ei vin afară pe acest interval și vin jos. Lăsați B, numărul unu, cine îl are, cartonașul de rugăciune numărul unu? Voi vreți să spuneți că nu este în clădire? În regulă, noi vom începe... O, îmi pare rău, doamnă. Bine, în regulă. B, numărul doi, atunci dacă noi am început deja de la unu. Lăsați B, numărul doi. Cine îl are, vreți să vă ridicați mâna sus în felul *acesta* așa ca noi să o putem vedea? Vino aici, doamnă, chiar aici. Trei, cine are trei? Acum să ne punem rându-l până jos de tot la perete, ne mișcăm, sau înapoi pe acolo pe undeva. Deci, în regulă, cartonașul de rugăciune numărul trei, cine va veni? Este aceasta doamna care vine aici? Eu nu ți-am văzut mâna, scuză-mă, soră. Numărul patru, cine are cartonașul de rugăciune numărul patru? Vreți să vă ridicați mâna așa ca să pot vedea cine sunteți? Bărbatul în spate acolo, fratele de culoare, vrei să vii chiar aici, domnule, numărul patru. Numărul cinci, cine are numărul cinci? Domnul înapoi acolo, vrei să vii aici dacă tu-tu vrei? Numărul șase, cine are cartonașul de rugăciune șase, vreți să vă ridicați mâna? Pe aici, în regulă, șase, domnule. Șapte. Acum, aceasta vă va face doar să vă țină de la a vă îngrămădi înăuntru. Șapte, în regulă, vino drept jos aici, șapte. Acum numărul opt, doar cum voi sunteți... Vrei să vii, domnule? Numărul nouă. În regulă, domnule. Numărul zece. În regulă, băiețele.

¹⁶³ În timp ce ne gândim la aceea, cel mai dulce lucru; când am venit înăuntru, un băiat mic, doar aproape că mă omoară să mă gândesc la aceasta. Un băiat mic a stat acolo cu un timp în urmă, el a zis, "Frate Branham, vei face tu ceva pentru mine?" Doar cam de mărimea acestui băiețel aici.

Am zis, "Ce este, fiule?"

¹⁶⁴ El a zis, "Roagă-te pentru mama mea." A zis, "Ea doar ia Numele lui Dumnezeu în deșert, și ea doar are o viață așa de îngrozitoare."

Am zis, "Unde locuiești tu? Aici în oraș?"

A zis, "Da, domnule."

¹⁶⁵ El a vrut ca mămica lui să fie o femeie bună. Și, nu-i de mirare, că Isaia a zis "un copil îi va călăuzi."

¹⁶⁶ Numărul zece număr, nu este numărul zece? În regulă, numărul unsprezece. În regulă, numărul doisprezece, numărul doisprezece. În regulă, numărul treisprezece, patrusprezece. În regulă, cincisprezece. Cincisprezece, eu nu l-am văzut, numărul cincisprezece. Șaisprezece. În regulă, vino roata pe acolo, domnule, dacă tu vrei, șaisprezece. Șaptesprezece, optsprezece. Optsprezece, eu nu l-am văzut. În regulă, doamnă, sau soră, optsprezece. În regulă, acum mergi pe acolo, doamnă, dacă tu vrei, mergi afară pe acolo. Acum priviți, cum rându-l de rugăciune, asta-i suficient din ei să stea la un timp.

¹⁶⁷ Așa cum rându-l de rugăciune începe să se micșoreze, vedeți, atunci lăsați ca Billy Paul sau unul din ei aici de la platformă... Fratele Neville, Fratele Neville, lăsați pe Fratele Neville după o vreme, când voi îi vedeți... Acum, când voi vedeți pe Fratele Neville că vede rându-l de rugăciune ajungând... el vă face semn *așa*, căci eu mă voi ruga pentru Duhul Sfânt...

¹⁶⁸ Acum, acest om, tu ai un cartonaș de rugăciune, în scaunul pe rotile, domnule? El-el-el își are cartonașul lui de rugăciune. În regulă, acum voi îl puteți duce chiar în rându-l de rugăciune. Acum, este altcineva care-care-care e aici, care nu vă puteți ridica? Cineva să-i ajute dacă ei... Când timpul lor-lor vine, vedeți. Acum, voi doar gândiți, începeți unde am rămas eu acolo pe la optsprezece sau douăzeci, pe undeva pe acolo, atunci voi începeți douăzeci și unu, douăzeci și doi, voi vă știți locul așa cum veniți înăuntru.

¹⁶⁹ Acum luați voi seama? Credeți voi că El ia seama întotdeauna? Credeți voi că El ia seama acum? Dacă-dacă El-dacă El odată a luat seama, El întotdeauna va lua seama. Voi credeți asta? [Adunarea zice, "Da!" – Ed.] Acum eu vreau ca toți doar să fiți foarte reverențioși, păstrați-vă locul și rugativă. Acum, voi în audiență, de asemenea rugați-vă. Acum, cum a luat El seama? Pentru că El nu a mai putut să mai ia seama, și nici un om sau nici un profet, nimeni altul nu poate să meargă dincolo de hotarele lucrării promise a lui Dumnezeu. Este asta corect? Acum, mie nu-mi pasă acum, voi ați fi putut fi prin rânduri de rugăciune de o sută de ori, dar voi stați acum și voi care ședeți, dacă există păcat în viața voastră, necredință, mărturisiți-l chiar acum. Să nu îndrăzniți să veniți aici fără aceea. Dacă voi-voi ați putea veni pe aici și nu contează cât de mult a fost un om uns, și va sta și va pune mâinile peste voi, voi cu certitudine veți omite aceasta o-o sută de mile dacă nu o credeți. Voi trebuie să o credeți. Voi trebuie să o mărturisiți. Voi trebuie. Vedeți, apoi dacă vă uitați aici, cum acolo-i... Eu sper că pricepeți imaginea. Vedeți? Este total imposibil ca Dumnezeu să nu-și țină Cuvântul Lui față de voi, dacă voi v-ați ținut cuvântul față de Dumnezeu. Vedeți? Dacă voi întradevăr o credeți, nu există nimic să poată să vă facă să vă îndoiiți. Timpul, spațiul, nimic altceva nu vă poate face să vă îndoiiți. Voi să o credeți. Voi o credeți? [Adunarea zice, "Da! Amin!" – Ed.]

¹⁷⁰ Acum, acum am să mă uit în jos în acest rând de rugăciune. Atât cât știu eu, numai dacă este acest om chiar aici,

eu îl cunosc; și eu cunosc pe acela, eu cunosc pe Gene Slaughter jos acolo, eu îl cunosc; afară de acela... Și eu nu știu ce e-pentru ce stau ei acolo. Eu nu am nici o idee pentru ce sunt ei acolo. Dumnezeu știe. Iar acum dacă voi toți știți că eu nu știu nimic despre voi, ridicați-vă mâinile, voi care stați acolo. Acum, cât de mulți din această audiență știu că eu nu știu nimic despre voi, ridicați-vă mâinile. Acum câți sunt conștienți că Isus Cristos știe despre voi?

¹⁷¹ Și câți vor vrea să spună aceasta? Eu cred [Adunarea zice, "Eu cred" – Ed.] cu toată inima mea ["cu toată inima mea"] că Isus ["că Isus"] m-a vindecat ["m-a vindecat"] când El a fost răstignit ["când El a fost răstignit"] la Calvar ["la Calvar."]. Așa este. Vedeți? Acum, dacă El deja a făcut-o, atunci este credința voastră să o accepte. Acum, El ia seama suficient să o facă, luați voi seama suficient să puneți la o parte fiecare îndoială, și să o credeți? Aruncați grijile voastre asupra Lui, căci El ia seama la voi.

¹⁷² Acum, dacă voi sunteți bolnavi, dacă sunteți nenorociți, eu am văzut, păi, voi știți, zeci de mii de mii de ori de lucruri care le-a făcut Duhul Sfânt. Și voi știți asta; spastic, chiar până la a fi morți.

¹⁷³ Un om a căzut mort chiar aici pe platformă, chiar aici înaintea noastră, cu vreo trei săptămâni în urmă. Soția lui este o soră de caritate șezând aici. Și omul a mers drept jos. El șede aici pe undeva. Aici e soția lui șade aici acum, și-și aici este el sus aici pe undeva acum. Da, iată-l stând chiar aici. Ochii i-au mers în spate, s-a înnegrit în felul acela, chiar... a căzut, și eu am mers jos. Ea l-a examinat, fără inimă, fără puls. Mi-am pus mâinile peste el (el era dus) și doar am chemat după spiritul lui, în Numele lui Isus Cristos, și el a înviat. Vedeți? Vedeți?

¹⁷⁴ Ce este aceasta? El este Învierea și Viața. Nu eram eu. Acela era Mângâietorul care a acționat, Duhul Sfânt făcând mijlocire pentru noi. Vedeți? Noi L-am acceptat, acum depinde de El ca să facă mijlocire. Atunci cât de mult aș putea eu... Ar putea Dumnezeu să vă salveze împotriva voinței voastre? Cu certitudine nu. El nu vă poate vindeca împotriva voinței voastre. Voi trebuie să o credeți.

¹⁷⁵ Acum, ce ar fi aceasta, dacă-dacă El poate dovedi, dacă Dumnezeu mă va lăsa printr-un dar Divin să vă arăt că Isus Cristos este aici cu noi, că acest Mângâietor este Isus Cristos, El este Cuvântul. "La început era Cuvântul." Este aceea corect? "Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul s-a făcut trup și a locuit printre noi." Și Biblia a zis, în Evrei 4, că "Cuvântul lui Dumnezeu este mai ascuțit decât o sabie cu două tășuri, un Discernător al gândurilor inimii." Este aceea corect? Și aceea-i ce Isus a făcut să dovedească că El era Cuvântul uns, Mesia. O, vai! Nu vedeți voi asta? Ce este Mesia? Acel uns. Unul ce? Cuvântul uns! "Și Cuvântul s-a făcut trup." El era acel Cuvânt uns! Tu vezi asta, Frate Vayle? Vezi, El este Cuvântul uns!

¹⁷⁶ Iar acum când voi vă predați la El, atunci El vă folosește dincolo de ceea ce știți, dovedind că El încă este Cuvântul uns, un Discernător al gândurilor inimii. O, cum, cum se poate cineva îndoii? Doar credeți. Să nu vă îndoiiți. Iar acum voi așezați acolo afară, eu-eu ating acel subiect în dimineața aceasta. Când o femeie mică a luat seama că ea nu urma să ajungă în rândul de rugăciune, poate, dar ea a atins marginea îmbrăcămintei Lui și El s-a întors în jur. Voi credeți asta? Credeți voi că aceasta se poate face iarăși astăzi? Da. Acum, cum ați atinge-o voi?

¹⁷⁷ Biblia a spus că El este Marele Preot, chiar acum un Mare Preot, așezat la mâna dreaptă a Majestății lui Dumnezeu, să facă mijlociri asupra mărturisirii noastre. Noi mărturisim că noi îl credem, și noi vrem să-l atingem pe Marele Preot. Și noi Îl atingem, cum ar acționa El? El este aici în forma Duhului Sfânt. Atunci El ar vorbi drept înapoi și vă spune chiar exact. Este aceea corect? Acum voi credeți asta și doar stați așezați, păstrați tăcerea, stați reverențios și priviți. Acum, dacă El doar o va face de cel puțin trei ori, aceea va fi suficient, nu-i așa? De trei ori, dacă El o va face. Unu, doi, trei, dacă El o va face.

Cum o faceți voi?

¹⁷⁸ Acum, doar un moment în timp ce doar ne rugăm. Vedeți, aceasta este, eu nu... Aceasta este ceva care este puțin diferit chiar acum; am predicat, iar atunci ne întoarcem la aceasta. Acum, eu nu am chemat pe Domnul pentru aceasta de multă vreme, dar Domnul Dumnezeu îmi cunoaște inima, și fie ca El să vă acorde cererea voastră. Și eu o cred, că El o va face.

¹⁷⁹ Acum, aici stă o femeie, noi suntem străini unul cu altul. Atât cât știu eu, eu nu am văzut-o în viața mea. Ea ar fi putut să stea în vreo audiență pe undeva sau m-a cunoscut prin vreo literatură, dar Tatăl Ceresc știe, din câte știu eu, eu nu mi-am pus ochii pe ea în viața mea. Ea este o străină.

¹⁸⁰ Acum, dacă El este același, aici este un bărbat și o femeie întâlnindu-se aici cum Isus a întâlnit o femeie la fântână, despre care am vorbit cu un timp în urmă. El a luat seama la ea. Acum, această femeie poate că nu este vinovată de același lucru cum era femeia, dar acolo-i ceva greșit. Dar El ia seama tot așa de mult despre ea așa cum El ia seama cu acea femeie.

Vedeți, El ia seama. Acum, și când ea a văzut aceasta, ea a recunoscut-o. Acum aici noi amândoi stăm aici în felul acesta. Acum, eu niciodată nu am văzut-o.

¹⁸¹ Acum, dacă marele Duh Sfânt, cel Nevăzut, acum dacă simțurile de credință Îl va declara pentru mine. El a adus simțurile de credință, și Cuvântul Lui a adus-o așa de aproape în aceste zile din urmă încât El își are fotografia despre Acesta aici. El a adus-o așa de aproape la simțurile noastre, uns, a plecat departe și L-am văzut să vină înăuntru aici și să se miște în jur în acea formă a unui Stâlp de Foc. Nu s-a mișcat El? Acum El este aici, eu știu că El este aici. Credința mea îmi spune că El este aici. Acum dacă El poate doar să Se materializeze suficient înăuntru aici să prindă

viața acestei femei, vedeți, așa cum El a promis că El va face. Duhul Sfânt va face aceeași lucrare care El a făcut-o.

¹⁸² Acum eu, fiindcă am predicat, eu doar vreau să vorbesc cu tine un minut pentru ca doar să văd.

¹⁸³ Așa cum El a făcut cu femeia la fântână, El a zis, "Adu-Mi să beau." Voi știți, El era doar... El probabil că ședea acolo gândindu-se la aceia care s-au dus să ia mâncare, și atunci El-El a trebuit să vorbească cu ea un minut, voi știți. Tatăl L-a trimis acolo sus. El a trebuit. El mergea spre Ierihon; și El a mers sus la Samaria, aceea era sus pe munte, El avea "nevoie să se ducă pe acolo."

¹⁸⁴ Ei bine, într-un fel sau altul, eu aveam nevoie, Tatăl m-a trimis de la Arizona, aici, și tu ai venit înăuntru. Deci aceasta-i tot chiar același lucru. Nimic nu se întâmplă la întâmplare, totul se întâmplă pentru vreun motiv. Harul lui Dumnezeu, este drept.

¹⁸⁵ Acum, necunoscându-te, și tu arăți foarte sănătoasă, și aceasta ar putea să nu fie pentru ce ești aici. Ar putea să fie altceva. Ar putea să fie vreunul drag, ar putea să fie familiar, financiar, eu nu am nici o cale de a ști, tu știi asta. Dar dacă El îmi va explica pentru ce ești aici, tu vei ști dacă este adevărul sau nu. Și va crede audiența cu o inimă atunci? Acum voi ne auziți, și aceasta-i înregistrat, și noi doar stăm aici pe platformă.

¹⁸⁶ Doamna, eu o văd ținându-și capul în sus în felul *acesta*. Ea are, ea are dureri de cap care o supără, ca dureri de cap de migrenă. Sunt dureri de cap persistente care vin tot timpul. Asta-i adevărat. Dacă asta-i adevărat, ridică-ți mâna sus. Vedeți? Așa este. Un alt lucru, ea are boală de tiroid, așa i s-a spus, oricum, care-care te supără, și el are dreptate, este un tiroid. Iar atunci tu doar ai complicații, doar multe lucruri rele cu tine; agitată, amărâtă, devii cu tulburări, "uneori mă întreb unde stau, și dacă sunt înăuntru sau afară." Și aceea-i corect. Este adevărul. Acum, El te cunoaște, tu nu te-ai putea ascunde acum și dacă ai fi trebuit. Vezi? Tu crezi că El îmi poate spune ce tu, cine ești tu? Bine, Viola, întoarce-te acasă, Isus Cristos te face bine.

Tu crezi?

¹⁸⁷ Eu nu știu. Isus Cristos cunoaște toate lucrurile. Acesta-i un alt străin pentru mine. Dumnezeu ne cunoaște pe amândoi. Tu mă crezi a fi profetul Lui, slujitorul Lui? Crezi tu că aceste lucruri care le-am predicat din acest Cuvânt este Adevărul? Tu crezi? Dacă Domnul Isus îmi va spune pentru ce ești tu aici, tu mă crezi a fi slujitorul Lui. Și El face aceasta pentru că El ia seama la tine. El, grija Lui este pentru tine, El face asta pentru că El ia seama la tine. El ia seama pentru ceilalți care au venit în rând. El ia seama la ei. Tu ai avut necaz, un accident, accident de automobil. Tu ești tot zdruncinat privitor la aceasta. Așa este. Tu ai necaz cu mădularul tău. Așa este. Acesta o să se facă bine, și agitația te va părăsi, așa că doar du-te spre casă, mulțumind Domnului, și spunând, "Laudă Domnului!"

„Dacă tu poți crede, toate lucrurile sunt posibile." În regulă.

¹⁸⁸ Tu crezi? Eu nu te cunosc, tu ești o străină față de mine. Dar Dumnezeu te cunoaște. Crezi tu că El poate să-mi spună motivul pentru care tu ești aici, sau un lucru sau altul despre tine? O să o crezi tu? [Femeia spune, "Da" – Ed.] Acolo-i o altă femeie, nu erai tu cea bolnavă. Nu, aceasta nu-i. Tu ești, tu ești aici pentru cineva. Tu ești pentru ceva, aceasta-i mama ta. Așa este. Ea are ceva rău cu mădularul ei, de asemenea. Așa este. Ea nu este aici. Ea este lângă un loc care arată ca, mi se pare mie ca Englez, cam, pe undeva jos aici. Tu, așa este, tu crezi? În regulă, mergi înainte. Ea este vindecată. Doar mergi înainte.

¹⁸⁹ Acolo erau două femei. Una din ele era cu mult mai bătrână, așa că eu-eu mă întrebam unde era ea. M-am uitat să văd unde-unde era aceasta. Domnul Dumnezeu cunoaște toate lucrurile, nu cunoaște El? Și El poate face toate lucrurile. Credeți voi asta? Amin. Nu este El minunat? Eu Îl iubesc. El, El este Viața mea. El este tot ce am eu. El este tot ce vreau eu.

¹⁹⁰ Ungerea a urmărit-o pe doamna aceea. Acolo-i o altă doamnă așezată acolo care este supărată cu agitare, și ea are o umflătură sub brațul ei. Este asta corect? Când ea și-a pus mâinile peste tine atunci, tu ai simțit o simțire foarte ciudată. Nu a fost așa? Aceea era când El te-a vindecat. Tu ai să fii bine, nu vei avea nevoie de această cârjă. Priviți unde este ea. Femeia pentru care s-a rugat, aici, vedeți. Ați observat când ea se ruga, eu mă rugam pentru ea, ce s-a întâmplat? Vedeți? Am văzut o altă femeie, și m-am uitat încolo. Acolo era o mare simțire. Ele trebuie să se cunosc una pe alta, ceva, sau ele sunt cunoscute una cu alta, căci femeia aceea avea o simțire pentru această femeie de aici. Iar atunci această femeie se duce jos și o atinge, și, când a atins-o, m-am uitat și am văzut ceva acolo, și acolo era ea stând chiar acolo. Eu nu am văzut-o pe femeia aceea în viața mea. Dumnezeu din Cer știe asta. O, doamne! De ce v-ați îndoi voi?

¹⁹¹ Dacă tu poți crede, El ar putea chiar să ia obiceiuri de la voi. Credeți voi asta? Crezi tu că El te va face întreg? Mergi înainte, și tu te vei opri chiar acum și niciodată nu vei mai fuma una. Mergi înainte, și crede cu toată inima ta. Ai credință în Dumnezeu. Nu te îndoii.

¹⁹² Voi credeți? Am avut noi trei deja? Aveți credință în Dumnezeu. Nu vă îndoiiți. Doar credeți. Voi credeți că există ungere aici acum? [Adunarea zice, "Da. Amin." – Ed.] Amin. Nu vă îndoiiți. Credeți!

¹⁹³ Eu am să-mi pun mâinile peste tine, și Acred. Vei crede tu cu mine? [Omul zice, "Da, domnule." – Ed.] În Numele lui Isus Cristos, acest frate să fie vindecat. Amin. Ai credință acum, să nu te îndoiești. Doar un moment.

¹⁹⁴ Acolo s-a întâmplat ceva înapoi acolo afară în audiență și eu nu am putut să o văd, este chiar înapoi înăuntru aici. Eu cred că aceasta-i ascuns de la mine chiar acum. Iată-o aici. Eu o văd într-o umbră. Acesta-i un bărbat, și el suferă

cu agitare. El are un băiat care are epilepsie. Crede cu toată inima ta, domnule. Crezi tu? Asta este. În regulă, puneți mâinile peste acel băiat acolo și el va fi în regulă. Amin. Laudă Domnului.

¹⁹⁵ Voi credeți? Acel Diavol s-a gândit că el se poate ascunde de acela, dar el nu a reușit. Voi credeți? Lucrul acela încă se mișcă pe undeva. O, vai, pentru har și grijă! Stați. Există un alt epileptic aici pe undeva. Da, aici este chiar aici. Tu crezi? Ai credință. Tu crezi că Dumnezeu te cunoaște? Tu poți merge înapoi la Ohio, fă-te bine, D-ul Nelson T. Grant. Acela-i numele tău. Dacă tu vei crede, lucrurile acelea te vor părăsi și nu te vor mai supăra. Eu nu l-am văzut pe om în viața mea, nu știu nimic despre el.

Voi nu o puteți ascunde acum, Duhul Sfânt este aici!

¹⁹⁶ Să ne aplecăm doar capetele și să dăm laudă lui Dumnezeu. Doamne Isuse, noi Îți mulțumim. Tu ești același ieri, azi, și-n veci. Harul Tău nu dă greș, Doamne, este la fel tot timpul. Mă rog ca marea Ta milă și bunătate se va odihni asupra poporului. Tu ai luat seama suficient, Doamne, să vii și să Te adeverești. Tu ești Dumnezeu. Tu ești Acel mare Sfânt, marele Duh Sfânt. Acum fie ca aceste persoane să creadă, Doamne, așa cum ei trec pe aici, și fiecare din ei să fie vindecat. Așa cum ungerea Ta este aici, eu mă pun peste aceste batiste. Mă rog, Doamne, ca Tu să admiți aceste cereri, Tată. Admite aceasta, Doamne, și aici și în audiență.

¹⁹⁷ Și fie ca fiecare persoană care-i în Prezență Divină să ia seama suficient acum să creadă că Tu ai luat seama suficient să te ridici în ultimele zile printre poporul Tău, și să dovedești! Tu nu-i poți vindeca, Doamne, Tu nu poți face ce Tu ai făcut deja. Tu deja i-ai vindecat. Și acesta-i singurul lucru care poate fi făcut, să-i faci să creadă. Și Tu iei seama suficient, deși e atâta necredință că noi ne clătinăm, Tu încă iei seama suficient să Te arăți viu și înviat din morți, printre noi. Fie ca noi să aruncăm grijurile noastre asupra Ta, și fiecare persoană în Prezență Divină să fie vindecată, în sufletul și trupul lor. Prin Numele lui Isus Cristos. Amin.

¹⁹⁸ În regulă, veniți chiar pe aici, lăsați ca oamenii să vină drept pe aici. În regulă, Billy îi va chema, secție cu secție. Să nu, acum să nu mai vorbim, ungerea este peste mine, vedeți. Eu vreau sămi pun mâinile peste voi în timp ce Acesta este aici. Vedeți? Eu nu mă pot opri pe acel discernământ. Dacă mă opresc... Cât de mulți sunt aici pentru care să ne rugăm, ridicăți-vă mâna. Cam șaptezeci la sută. Vedeți? Chiar acum sunt zece minute până la unu. Serviciul de botez urmează după acesta. Eu nu o pot face, dar voi puteți crede. Dacă El ia seama suficient să Se arate, voi ar trebui să luați seama suficient să credeți. Este aceea corect? În regulă, întreaga audiență să se roage. Și Billy sau Fratele Neville, unul, va folosi acestea, noi acest microfon. Să ne ținem capetele jos și să ne rugăm în timp ce ei trec prin rând. Acum, eu mă voi ruga pentru fiecare din voi acum, voi pune mâinile peste voi și cer ca fiecare posedare care o aveți, de rău, să treacă de la voi așa cum voi treceți sub acest punct uns chiar acum, dacă eu trebuie să o pun în felul acela. Ungerea este înapoi acolo la fel cum este aici. Dar eu fac aceasta pentru credința voastră, spun asta. Fiecare să se roage acum.

¹⁹⁹ În Numele lui Isus Cristos, băiețelul acesta să fie vindecat. Amin. Dumnezeule, în Numele lui Isus Cristos, lasă ca fratele nostru să fie vindecat. În Numele lui Isus Cristos. Eu mă supun poruncii Tale, Doamne. Tu ai zis, "Acele semne îi vor urma pe credincioși." Credincioși, ei amândoi. "Dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor reface." În Numele lui Isus, eu fac chiar așa. În Numele lui Isus Cristos, îmi pun mâinile peste acest frate. Amin. În Numele lui Isus Cristos, îmi pun mâinile peste fratele nostru, pentru vindecarea lui. Amin.

²⁰⁰ El ia seama la tine, soră. Eu iau seama să pun mâinile. Iei tu seama suficient să crezi? Amin. În Numele lui Isus Cristos, lasă ca să fie așa ca sora noastră să fie vindecată.

În Numele lui Isus Cristos, sora noastră să fie vindecată. În Numele lui Isus Cristos, fratele nostru să fie vindecat. În Numele lui Isus Cristos, fratele nostru să fie vindecat. În Numele lui Isus Cristos, fratele nostru să fie vindecat. În Numele lui Isus Cristos, sora noastră să fie vindecată. În Numele lui Isus, vindecă pe această soră, Doamne. În Numele lui Isus, vindecă această soră a mea. În Numele lui Isus, vindecă pe fratele meu. În Numele lui Isus Cristos, vindecă această soră a mea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. În Numele Domnului Isus Cristos, vindecă pe sora mea.

Frater, El ia seama. Iei tu? În Numele lui Isus, vindecă!

²⁰² Fiecare în rugăciune acum, fiecare să se roage. Acesta-i poporul vostru care vine pe aici.

²⁰³ În Numele lui Isus, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe acest frate al meu. Amin. În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe acest frate al meu. În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă pe sora mea. În Numele lui Isus, vindecă pe această soră a mea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă această soră a mea, Doamne. În Numele lui Isus, vindecă această soră a mea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă această soră a mea, fratele meu. Vindecă această soră a mea. Vindecă această soră a mea, Doamne. Vindecă această soră a mea, mă rog în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, Tată, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus.

²⁰⁴ Soră, El ia seama. Iei tu? În Numele lui Isus, primește-ți vindecarea. În Numele lui Isus, primește-ți vindecarea, soră. În Numele lui Isus, primește-ți vindecarea. În Numele lui Isus Cristos, primește-ți vindecarea. În Numele lui Isus Cristos, vindecă această soră a mea. Vindecă această soră a mea, Tată, în Numele lui Isus. Vindecă acest frate al meu, în Numele lui Isus. Vindecă pe această soră, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora noastră, în Numele lui Isus. Vindecă pe fratele meu, Doamne, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă pe sora mea, Tată, în Numele lui Isus. Vindecă pe acest frate al meu, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus. Vindecă pe sora mea, în Numele lui Isus.

Vindecă-l pe băiețel, în Numele lui Isus. Vindecă-l pe Fratele Creech, Doamne, în Numele lui Isus. Vindecă această soră a noastră, în Numele lui Isus. Vindecă această soră a noastră, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă-i, Tată, în Numele lui Isus Cristos. Amin.

²⁰⁵ Dumnezeu să te binecuvânteze, Frate. Este aceea a ta-a ta soție? Ei bine, eu nu am știut aceasta. Domnul să te binecuvânteze, frate. Vindecă pe acest frate al meu, în Numele lui Isus. Vindecă pe această soră a mea, Dumnezeule, în

Numele lui Isus. Vindecă această soră a mea, în Numele lui Isus. Vindecă pe acest frate al meu, în Numele lui Isus. Vindecă pe această soră a mea, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă pe acest frate al meu, Doamne, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă pe această soră a mea, în Numele lui Isus Cristos. Vindecă pe acest frate al meu, în Numele lui Isus. Vindecă-i, Tată, în Numele lui Isus.

²⁰⁶ Eu ofer sincera mea rugăciune, la fiecare. Voi luați seama acum. Isus ia seama. Isus a trimis Mesajul. Isus a trimis Duhul Lui. Isus a trimis Cuvântul Lui. Isus a trimis slujitorul Lui. Noi toți luăm seama. Acum luați voi? Dacă luați seama, credeți-l, acceptați-l cu sinceritate, aceasta se va face. [Fratele Branham continuă să se roage pentru bolnavi. – Ed.]

El ia seama la tine,
El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.

El ia seama la tine,

Doar aruncă-ți grijile asupra Lui atunci.

El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.

²⁰⁷ Luați voi seama la El? Luați voi seama la Cuvântul Lui? Amin. Domnul să vă binecuvânteze. Să ne aplecăm capetele doar un moment. Eu cred că am răspuns la aceste cereri. Am răspuns la cereri, nu-i așa, la fiecare din voi.

²⁰⁸ Cu un timp în urmă am făcut o mică eroare în adunare, eu sunt sigur că cineva a observat. Și Domnul tocmai mi-a indicat-o acum pe undeva. Eu am spus ceva peste cineva când am spus-o pentru altcineva. Eu nu pot-nu pot vedea persoana unde era ea, dar a fost cineva peste care am pus o binecuvântare peste ei pentru altcineva. Și eu... Ei au venit pe aici foarte repede, și eu nu am observat. Și eu nu am... Da, a fost, eu o văd acum. Este acest bărbat și femeie așezați chiar aici. Dacă eu nu greșesc, eu am dat mâna cu ei seara trecută într-o-întra-într-o cameră de motel, sau așa ceva, într-o curte de motel, sus aici la JeffersonVilla. Eu i-am spus ceva la om, l-am chemat "soră" în loc de "frate," când ați trecut pe aici. Ați observat asta? Eu am vrut să o spun pentru soția ta. Acum, ea a avut necaz pentru o vreme, boală de intestin pentru mult timp. Tu ești din Illinois. D-na Mongaland, așa este, acela-i numele tău. Acum, tu știi că eu nu te-am cunoscut, dar tu ești chiar în contact acum. Tu crezi cu toată inima ta, și acolo va fi o eliminare completă chiar normală așa cum a fost întotdeauna, dacă vei crede. Ca tu să poți vedea asta tot timpul, acum eu...

²⁰⁹ Singurul lucru ce-l știu, seara trecută îmi amintesc că am gândit că omul, m-am gândit că avea un păr așa frumos, despărțindu-și părul în mijloc, omul cu părul cărunt așezat acolo. Doar s-a întâmplat să mă uit, și acolo era acea Lumină strălucind chiar în jur pe deasupra lor în felul acela. Și asta-i ceea ce era. Dar apoi am văzut viziunea apărând. Eu nu știu cine erau ei sau nimic despre aceasta. Doamna era acolo afară seara trecută, eu am zis, "Vii tu la adunare?" Ea a zis, "Da." Dar harul lui Dumnezeu a tras-o chiar înapoi din nou, și asta-i cine a fost. Ai observat tu în rândul de rugăciune, frate, că s-a spus ceva care a trecut dincolo? Aceasta era pentru sora în loc de tine. Aceea, aceea era corect, a mers lala sora acolo.

²¹⁰ Acum ca voi să puteți ști asta, prin acel rând de rugăciune, acel Înger al Domnului era acolo. El putea chema. Dar așa cum chemi, se slăbește, slăbește, slăbește. Vedeți? Deci El ia seama la voi, și eu-eu iau seama la voi. Eu aș fi putut doar să merg la încă patru sau cinci, iar atunci, primul lucru ce-l știu, Billy era aici să mă ducă afară din amvon. Dar m-am gândit dacă, cu siguranță, eu-eu am locuit aici cu voi toți toți anii aceștia, și în jurul și de-a latul națiunii, voi-voi știți că eu vă iubesc. O, eu vă iubesc de parcă ați fi fost copiii mei, și voi sunteți copiii mei în Evanghelie. Eu v-am născut la Cristos, prin Evanghelie. Iar acum mă gândesc că aceste, această cerere și așa mai departe aici, eu am răspuns-o.

²¹¹ Acum, eu vă iubesc. Și m-am gândit, dacă am mers și miam pus mâinile peste voi, și voi ați văzut că Duhul Sfânt a făcut aceea, iar atunci ceva muștrare de conștiință a început în adunare înainte în rând în felul acela. Eu am omis-o, mergând înainte așa de repede, și am pronunțat o binecuvântare pentru celălalt, iar atunci Duhul Sfânt s-a întors chiar în jur după ce s-a terminat mitingul și o arată iarăși drept înapoi. Vedeți? Nu vedeți, că El ia seama! Acum luați voi seama? Luați voi seama suficient să ziceți, "De acum înainte, există ceva în inima mea care-mi spune că necazurile mele s-au terminat. Eu sunt-eu sunt bine, eu o să fiu bine"? Voi o credeți? Ridicați-vă mâinile, "Eu cred Asta!" Dumnezeu să vă binecuvânteze.

Prin zi însorită sau umbră, El ia seama la tine.

²¹² Aceasta-i doar o mare sărbătoare de dragoste. Haideți să o cântăm și să dăm mâinile unul cu altul.

El ia seama la tine,
El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.

²¹³ Eu v-am ținut așa de mult în dimineața aceasta încât eu-eu... Păstorul meu nu predică așa de mult ca mine. El va încerca să vă aducă mesajul pentru diseară, și noi o să vă facem de cunoscut dacă acolo va fi serviciu pentru duminica următoare sub... acel titlu. Dacă eu nu, acolo vor fi servicii chiar la fel. Deci voi toți, Domnul să vă binecuvânteze, pe fiecare. Eu cred că vine un serviciu de botez chiar acum.

²¹⁴ Deci dacă voi vă veți ridica doar pentru un moment, pentru eliberare. Să cântăm asta din nou. "Aruncați-vă grijile asupra Lui, căci El ia seama la voi." Iar acum dacă voi luați seama la El, să zicem, "Doamne, eu..." Când voi faceți aceasta, voi-voi faceți această declarație, "Doamne, eu știu că Tu iei seama la mine. Și eu îmi ridic mâinile, eu iau seama la Tine." Și să ne ținem mâinile sus acum în această sărbătoare de dragoste de caritate, așa cum cântăm.

El ia seama la tine,
El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El ia seama la tine.

²¹⁵ Acum așa cum ne aplecăm capetele, ziceți... [Fratele Branham fredonează *El Ia Seama La Tine* – Ed.] O, dulceața Domnului meu! Nu simțiți voi dragostea Lui doar trăgându-vă chiar sus aproape spre El? Ziceți, "Doamne, eu Te iubesc. Eu Te iubesc. Tu iei seama la mine, Doamne. Tu ai luat seama așa de mult încât când am fost un păcătos Tu ai murit pentru mine. Tu ai fost rănit pentru fărădelegile mele, cu rănilile Tale am fost vindecat."

El ia seama la tine,
El ia seama la tine;
Prin zi însorită sau umbră,
El încă ia seama la tine.

²¹⁶ Doar amintiți-vă că acum așa cum vă plecați capetele. Eu îi voi cere Fratelui Edwards de aici dacă el ne va elibera într-un cuvânt de rugăciune. Dar, mai întâi, să fredonăm asta din nou. [Fratele Branham începe să fredoneze *El Ia Seama La Tine* –Ed.] Amintiți-vă, zi însorită sau umbră, El încă ia seama. El ia seama. Luați voi seama? Ziceți, "Da, Doamne, eu promit că iau seama. Eu merg înainte chiar acum. De acum înainte, eu iau seama. Eu iau seama la mărturisirea mea." [Fratele Branham continuă să fredoneze *El Ia Seama La Tine*.] "El ia seama la voi." Frate Edwards.